
ATA DA 15ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ

Aos 20 (vinte) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024), no ambiente do SAJMP, teve
início a 15ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público,na forma prevista nos
arts. 16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do  Exmo. Sr. Procurador-Geral de
Justiça HALEY DE CARVALHO FILHO, tendo como demais integrantes do colegiado a Exma. Sra.
Corregedora-Geral do Ministério Público MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS e os Procuradores
de Justiça Conselheiros EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO, LUIZ ANTONIO
ABRANTES  PEQUENO,  DOMINGOS  SÁVIO  DE  FREITAS  AMORIM,   FRANCIMAURO
GOMES RIBEIRO, LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE, PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO
FILHO e FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA, totalizando 9 (nove) membros, ressalvando-
se a(s) substituição(ões) de Conselheiro(s) por suplente(s) ocorrida(s) no período da presente sessão. 

Os  membros  do  Colegiado  tiveram  o  prazo  de  08  (oito)  dias  corridos,  a  partir  de  20/08/2024,  para
apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). 

Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o do
relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 06.2021.00000349-7.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARBALHA. SÚMULA Nº
21/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  NOTÍCIA  DE  FATO
INSTAURADA EM AGOSTO DE 2020 A PARTIR DE DENÚNCIA ANÔNIMA E POSTERIORMENTE
CONVERTIDA EM INQUÉRITO CIVIL. SUPOSTO DESVIO DE FINALIDADE NA INSTALAÇÃO DE
CÂMERAS,  CONSISTENTE  NA INTIMIDAÇÃO  DE  SERVIDORES  PÚBLICOS.  INFORMAÇÕES
PRESTADAS PELA SECRETARIA DE SAÚDE. CONTRATO FIRMADO POR MEIO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 24, II DA LEI Nº 8.666/1993, APRESENTADOS EMPENHO,
RECIBOS E NOTA FISCAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO
EXTRAJUDICIAL  DO  MP.  AUSÊNCIA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO,  ÀS  FLS.  155/158.
HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O  ARQUIVAMENTO  DESTE  FEITO,  NOS
TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

2 - Processo nº 06.2022.00000709-7.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SENADOR
POMPEU.  SÚMULA  Nº  21/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E
AUSÊNCIA  OU  IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.
PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  DENÚNCIA APRESENTADA
PERANTE O NUINC E POSTERIORMENTE REMETIDA À SECRETARIA DAS PROMOTORIAS DE
JUSTIÇA DE  SENADOR  POMPEU,  NOTICIANDO  O  CONSUMO  DE  SUBSTÂNCIAS  ILÍCITAS
PELO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL NAS DEPENDÊNCIAS DA PREFEITURA.  FORAM
REALIZADAS  OITIVAS  DE  ASSESSORES  DO  PREFEITO  QUE  SUPOSTAMENTE  TERIAM
PARTICIPADO  OU  PRESENCIADO  O  CONSUMO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MP. AUSÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. CIENTIFICADAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO, ÀS
FLS.  284/294.  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O  ARQUIVAMENTO  DESTE
FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO
DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

3 - Processo nº 06.2023.00001192-8.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO PATRIMÔNIO
PÚBLICO E DA MORALIDADE ADMINISTRATIVA. SÚMULA Nº 21/2019-CSMP IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DO
DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL INSTAURADO  A PARTIR  DE  DENÚNCIA ANÔNIMA
ENCAMINHADA PELA OUVIDORIA-GERAL DO  MPCE.  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM
CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA PARA FORNECIMENTO  DE  MÃO  DE  OBRA TERCEIRIZADA
PELA SECRETARIA DE  CULTURA DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  INFORMAÇÕES  PRESTADAS.
PROCESSOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO ACOSTADOS AOS AUTOS. NÃO CONSTATAÇÃO DE
ILEGALIDADES.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
EXTRAJUDICIAL  DO  MP.  AUSÊNCIA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO.  HOMOLOGO,  POR
DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº
021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

4 - Processo nº 06.2019.00001641-1.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Medidas Socioeducativas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 78ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
APÓS  OFÍCIO  ENVIADO  PELO  CENTRO  SOCIOEDUCATIVO  (...)  INFORMANDO  SOBRE
POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NA  ATUAÇÃO  DE  AGENTE  SOCIOEDUCADOR.
INFORMAÇÕES  SOBRE  O  OCORRIDO  SOLICITADAS.  ESCLARECIMENTOS  PRESTADOS.
DESLIGAMENTO DO AGENTE SOCIOEDUCATIVO APÓS SINDICÂNCIA INTERNA. PROMOÇÃO
DE  ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.  PARTES
CIENTIFICADAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

5 - Processo nº 09.2023.00039600-9.
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Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Marco
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARCO.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  DENÚNCIA  DE  IRREGULARIDADES  NA  AQUISIÇÃO  DE
MEDICAMENTOS  PELO  MUNICÍPIO  DE  MARCO.  NOTÍCIA  DE  FATO  CONVERTIDA  EM
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. JUNTADA DA LICITAÇÃO E
DO  CONTRATO  FIRMADO  COM  A  EMPRESA  (...).  COMPARAÇÃO  ENTRE  OS  PREÇOS
CONSTANTES  DO  CONTRATO  E  OS  DE  MERCADO.  AUSÊNCIA  DE  ILEGALIDADE.
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  SUBMETIDO  AO  CSMP  DIANTE  DA  REALIZAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  TÍPICA  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
EXTRAJUDICIAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

6 - Processo nº 06.2023.00000839-0.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Umari
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO EM 2023. NOTÍCIA DE FATO AUTUADA
EM  2018,  POSTERIORMENTE  CONVERTIDA EM  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA
INVESTIGAR  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  POSSÍVEL  REALIZAÇÃO  DE
DESPESAS DA PREFEITURA DE UMARI COM MATERIAIS DE CONSUMO E PERMANENTE NÃO
ENTREGUES. FEITO EXTRAJUDICIAL INDEVIDAMENTE CONVERTIDO EM PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO.  PEDIDO  DE  PRORROGAÇÃO  PARA EXPEDIÇÃO  DE  INTIMAÇÃO  DOS
ENVOLVIDOS  PARA  QUE  PRESTEM  AS  INFORMAÇÕES  NECESSÁRIAS.  MORA  NA
TRAMITAÇÃO  DO  FEITO.  AUSÊNCIA DE  MOTIVO  RAZOÁVEL DO  PEDIDO.  SÚMULAS  Nº
27/2022, 28/2022 e 33/2024, DO CSMP. VOTO PELO INDEFERIMENTO DA PRORROGAÇÃO DO
INQUÉRITO CIVIL E FIXAÇÃO DO PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS PARA PROPOSITURA DE
AÇÃO CIVIL PÚBLICA OU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

7 - Processo nº 06.2019.00000612-4.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Atendimento/Tratamento ambulatorial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  MASSAPÊ.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO
ORIGINALMENTE  PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL  EM  2018  PARA  AVERIGUAR
IRREGULARIDADES APONTADAS EM RELATÓRIO DO CREMEC NO HOSPITAL MUNICIPAL DE
MASSAPÊ.  POSTERIOR  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  PARA  O  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO
ESTADO  DO  CEARÁ.  FORAM  REALIZADAS  AUDIÊNCIAS,  VISITAS,  REQUISIÇÃO  DE
DOCUMENTOS, REQUISIÇÃO DE NOVA VISTORIA DO CREMEC. INQUÉRITO CIVIL QUE JÁ
PERDURA SEIS ANOS. PRINCÍPIOS DA RAZOÁVEL DURAÇÃO DO PROCESSO E EFICIÊNCIA.
ACOMPANHAMENTO DE INSTITUIÇÕES E POLÍTICAS PÚBLICAS. INSTAURAÇÃO DE MEIO
MAIS ADEQUADO, PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DO
INQUÉRITO  CIVIL.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  INVESTIGATIVA  EXTRAJUDICIAL.
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

8 - Processo nº 06.2020.00001067-2.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 13ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  APÓS  OFÍCIO  ENVIADO  PELO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS  DIREITOS  DA
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CRIANÇA E ADOLESCENTE. PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR PARA APURAÇÃO
DE  EXERCÍCIO  DE  ATIVIDADE  EVENTUALMENTE  INCOMPATÍVEL  COM  O  MÚNUS  DE
CONSELHEIRO  TUTELAR.  PAD  QUE  CONCLUIU  PELO  ARQUIVAMENTO  DA  DENÚNCIA.
DENUNCIADOS QUE NÃO MAIS OCUPAM CARGOS DE CONSELHEIRO TUTELAR. AUSÊNCIA
DE IRREGULARIDADE NA CUMULAÇÃO DE ATIVIDADES. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.  PARTES  CIENTIFICADAS.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

9 - Processo nº 06.2022.00002041-2.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe
Assunto: Concorrência
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JAGUARIBE. SÚMULA Nº
21/2019-CSMP  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA POR EMPRESA LICITANTE.
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NO  PREGÃO  ELETRÔNICO  Nº  19.10.03/2021.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS.  OITIVA  DA  PREGOEIRA  E  DA  RESPONSÁVEL  PELA  PLATAFORMA  DE
LICITAÇÕES  ONLINE.  JUNTADA  DE  TODO  O  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO.  ERRO  NA
CONDUÇÃO  DO  PREGÃO  DEVIDAMENTE  CORRIGIDO  E  INFORMADO  A  TODOS  OS
LICITANTES.  VINCULAÇÃO  AO  EDITAL.  NÃO  CONSTATAÇÃO  DE  ILEGALIDADES.
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MP.
AUSÊNCIA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES
INTERESSADAS  ACERCA DA DECISÃO.  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O
ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III,
DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
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MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

10 - Processo nº 06.2023.00000592-6.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Previdencia, Assistência e Seguridade Social
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  IRAUÇUBA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  APÓS  O  RECEBIMENTO  DO  OFÍCIO  Nº  0126/2022,  ENCAMINHADO  PELO
CENTRO  DE  APOIO  OPERACIONAL  DA  DEFESA  DO  PATRIMÔNIO  E  DA  MORALIDADE
ADMINISTRATIVA-CAODPP PARA OBSERVÂNCIA DA TRANSPARÊNCIA E DA LEI DE ACESSO
À INFORMAÇÃO NO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL RPPS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE IRAUÇUBA IRAUPREV,  COM APENAS 06  (SEIS)  REGISTROS
SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS. INFORMAÇÕES PRESTADAS PELO
IRAPREV.  SOLUÇÃO  DO  PROBLEMA  ATESTADA  EM  CERTIDÃO.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

11 - Processo nº 06.2023.00000982-2.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
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Classe: Inquérito Civil
Origem: 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO PATRIMÔNIO
PÚBLICO E DA MORALIDADE ADMINISTRATIVA. SÚMULA Nº 21/2019-CSMP. IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA, PRESCRIÇÃO E AUSÊNCIA OU IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DO
DANO AO ERÁRIO. INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA DE POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES  COMETIDAS  PELA SUPERINTENDÊNCIA DO  SISTEMA ESTADUAL DE
ATENDIMENTO  SOCIOEDUCATIVO  SEAS.  AUSÊNCIA  DE  CONCURSO  PÚBLICO  E
MANUTENÇÃO DE SERVIDORES TEMPORÁRIOS. INFORMAÇÕES PRESTADAS. DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. CONTRATAÇÕES REALIZADAS DENTRO DA LEGALIDADE. REALIZAÇÃO DE
CONCURSO  PÚBLICO  PELA SEAS.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MP. AUSÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA.
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO.  HOMOLOGO,  POR
DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº
021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

12 - Processo nº 01.2024.00009947-4.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Homicídio Simples
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. PROCEDIMENTO INSTAURADO NA 12ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE A PARTIR DE ENCAMINHAMENTO DA
14ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE.  AÇÃO PENAL EM TRÂMITE NO
JUIZADO  DE  VIOLÊNCIA  DOMÉSTICA  DECORRENTE  DOS  MESMOS  FATOS.
IMPOSSIBILIDADE  DE  DUPLA INVESTIGAÇÃO  PENAL.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
SÚMULA  Nº  008/2019-CSMP.  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

13 - Processo nº 01.2024.00009968-5.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 93ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Tortura
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO À PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
AUDITORIA MILITAR. NOTÍCIA DE FATO ORIGINÁRIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.
POSSÍVEL  CERCEAMENTO  DE  PARTICIPAÇÃO  DA  VÍTIMA  EM  PROCEDIMENTO  DE
APURAÇÃO DISCIPLINAR DE SERVIDOR MILITAR (INTEGRANTE DO CORPO DE BOMBEIROS)
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NA CONTROLADORIA-GERAL DE DISCIPLINA DOS ÓRGÃOS DE SEGURANÇA PÚBLICA E
SISTEMA  PENITENCIÁRIO  DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO.
DESNECESSIDADE DE SUBMISSÃO AO CSMP. ART. 2º,  PARÁGRAFO 3º, DA RESOLUÇÃO Nº
036/2016  DO  OECPJ.  DEVOLUÇÃO  AO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  DE  ORIGEM  PARA
ENCAMINHAMENTO À UNIDADE MINISTERIAL COM ATRIBUIÇÃO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

14 - Processo nº 06.2018.00001751-7.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL CONVERTIDO EM INQUÉRITO CIVIL
EM 05/11/2018 PELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CHAVAL. INVESTIGAÇÃO DE EVENTUAIS
ATOS DE IMPROBIDADE COMETIDOS EM PROCEDIMENTO LICITATÓRIO NA MODALIDADE
PREGÃO.  PROCEDIMENTO  COM  4  PRORROGAÇÕES  JÁ  REALIZADAS.  PEDIDO  DE  NOVA
PRORROGAÇÃO COM FINALIDADE DE NOTIFICAR OS INVESTIGADOS PARA QUE PRESTEM
ESCLARECIMENTOS.  DILIGÊNCIA  DE  NOTIFICAÇÃO  E  OITIVA  QUE  JÁ  HAVIA  SIDO
DETERMINADA HÁ MAIS DE TRÊS ANOS. RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023-CGMP. SÚMULAS Nº
27,  28  E  33  DO  CSMP..  AUSÊNCIA  DE  MOTIVO  RAZOÁVEL  DO  PEDIDO.  VOTO  PELO
INDEFERIMENTO DA PRORROGAÇÃO DO INQUÉRITO CIVIL PELO PRAZO DE 365 DIAS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

15 - Processo nº 06.2017.00001900-0.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
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Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PARACURU. SÚMULA Nº
21/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO APRESENTADA NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA
NOTICIANDO UTILIZAÇÃO INDEVIDA DE VEÍCULO LOCADO À PREFEITURA MUNICIPAL.
INFORMAÇÕES  PRESTADAS  PELO  MUNICÍPIO  SOBRE  A  INEXISTÊNCIA  DE  CONTRATO
FIRMADO  COM  A  PESSOA  JURÍDICA  APONTADA  NOS  AUTOS.  AÇÃO  CAUTELAR
PREPARATÓRIA DE EXIBIÇÃO DE DOCUMENTO JULGADA EXTINTA SEM APRECIAÇÃO DO
MÉRITO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL
DO MP. AUSÊNCIA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. CIENTIFICADAS AS PARTES
INTERESSADAS  ACERCA DA DECISÃO.  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O
ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III,
DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

16 - Processo nº 06.2018.00003269-5.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
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COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA  VINCULADA  DE  MORRINHOS.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  FIM  DE
APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NO FORNECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE
MORRINHOS. FIRMADO TERMO DE COMPROMISSO E AJUSTAMENTO DE CONDUTA (TAC)
COM  O  MUNICÍPIO  DE  MORRINHOS  E  COM  A CAGECE.  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
REMESSA DOS AUTOS AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE
INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA  ACOMPANHAMENTO  E
FISCALIZAÇÃO  DO  CUMPRIMENTO  DAS  CLÁUSULAS  DO  TAC.  RETORNO  DOS  AUTOS  À
PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  CUMPRIMENTO  DE  DILIGÊNCIA.  INSTAURAÇÃO  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

17 - Processo nº 06.2023.00001861-0.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE NOVA RUSSAS. SÚMULA
Nº  21/2019-CSMP.  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTO GASTO DESPROPORCIONAL COM OS FESTEJOS DE
CARNAVAL MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS NO ANO DE 2023.  INFORMAÇÕES PRESTADAS
PELA PROCURADORIA DO MUNICÍPIO. DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. REMESSA DOS AUTOS
AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA PARA
INTIMAÇÃO  DA  PARTE  DENUNCIANTE.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA.  HOMOLOGO,  POR
DESPACHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº
021/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
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DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

18 - Processo nº 06.2023.00002206-9.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Saneamento
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  4ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  E
PLANEJAMENTO URBANO DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO APÓS DENÚNCIA
DE  DESCARTE  IRREGULAR  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  NO  ENTORNO  DO  ECOPONTO  SÃO
GERARDO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ESCLARECIMENTOS PRESTADOS PELA SECRETARIA
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA. REALIZAÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO DA ÁREA.
RESOLUÇÃO  DO  PROBLEMA CONSTATADA EM  DILIGÊNCIA REALIZADA PELO  MEMBRO
MINISTERIAL.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO
EXTRAJUDICIAL.  PARTES  CIENTIFICADAS.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

19 - Processo nº 06.2024.00000650-7.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  4ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  E
PLANEJAMENTO URBANO DE FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO APÓS DENÚNCIA
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APRESENTADA À OUVIDORIA-GERAL DO MPCE. NECESSIDADE DE PODA E REMOÇÃO DE
ÁRVORES  NO  BAIRRO  DE  MESSEJANA.  ATUAÇÃO  DA  AUTARQUIA  DE  URBANISMO  E
PAISAGISMO DE FORTALEZA URBFOR. PODA E REMOÇÃO DE ÁRVORES REALIZADAS DE
ACORDO COM A ANÁLISE TÉCNICA DA AUTARQUIA. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DO
FEITO.  PARTES  CIENTIFICADAS.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

20 - Processo nº 06.2024.00001079-9.
Relator(a): LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Tratamento médico-hospitalar
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA 3a  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  ICÓ.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  POSSÍVEL  SITUAÇÃO  DE  NEGLIGÊNCIA  MÉDICA  NO
ATENDIMENTO  DO  MENOR  (…)  NA  UNIDADE  DE  PRONTO  ATENDIMENTO  DE  ICÓ.
INSTAURADO  TERMO  CIRCUNSTANCIADO  DE  OCORRÊNCIA  E  SINDICÂNCIA
ADMINISTRATIVA NO  CREMEC.  PROMOVIDO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO,  TENDO  EM
VISTA NÃO  SUBSISTIR  JUSTA CAUSA PARA A PROPOSITURA DE  AÇÃO  CIVIL PÚBLICA.
CIENTIFICADAS  AS  PARTES  INTERESSADAS  ACERCA  DA  DECISÃO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

21 - Processo nº 10.2024.00000091-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADO  NA  2ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ACARAÚ.  ÓRGÃO  CORREICIONADO  SE  ENCONTRAVA
INTEIRAMENTE  REGULAR  QUANTO  AO  DESENVOLVIMENTO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES
SEGUNDO  A  CORREGEDORIA  GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ.
DESNECESSIDADE DE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO
DA CORREIÇÃO SEGUIDA DO SEU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

22 - Processo nº 01.2020.00023688-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE AMEAÇAS PROFERIDAS POR
POLICIAL MILITAR. AÇÃO DE REPARAÇÃO DE DANO AJUIZADA. DESIGNAÇÃO DE NOVO
PROMOTOR DE JUSTIÇA PARA CONTINUAR A INVESTIGAÇÃO. PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO
PUNITIVA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

23 - Processo nº 01.2024.00006139-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA ATIVIDADE  POLICIAL
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MILITAR. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA INVESTIGAR DENÚNCIA DE AGRESSÕES POR
PARTE DE POLICIAIS MILITARES NA EFETUAÇÃO DE PRISÃO EM FLAGRANTE. LAUDO DE
EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  NEGATIVO  QUANTO  A  VIOLÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  DE  MATERIALIDADE.  ART.  3º  DA RESOLUÇÃO  36  DO  OECPJ.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

24 - Processo nº 01.2024.00012544-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL.  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA MILITAR  E  CONTROLE  EXTERNO  DA ATIVIDADE
POLICIAL  MILITAR.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  INVESTIGAR  DENÚNCIA  DE
AGRESSÕES  POR  PARTE  DE  POLICIAIS  MILITARES  NA  EFETUAÇÃO  DE  PRISÃO  EM
FLAGRANTE. LAUDO DE EXAME DE CORPO DE DELITO NEGATIVO QUANTO A VIOLÊNCIA.
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS DE MATERIALIDADE.  ART.  3º  DA RESOLUÇÃO 36  DO OECPJ.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

25 - Processo nº 01.2023.00029944-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Assédio Moral
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA APURAR  DENÚNCIA DE  ASSÉDIO  VEICULADA NA
IMPRENSA.  INEXISTÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA E  MATERIALIDADE.
TESTEMUNHO  INDIRETO.  INDEFERIMENTO  LIMINAR.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
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ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

26 - Processo nº 01.2023.00026480-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  RELATO  DE  AGRESSÃO  POR  PARTE  DE
POLICIAIS MILITARES AO EFETUAREM PRISÃO EM FLAGRANTE. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
DE  MATERIALIDADE.  RELATO  DE  AUTOAGRESSÃO  POR  PARTE  DO  PRESO.  ART.  3  DA
RESOLUÇÃO 36 DO OECPJ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA
DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

27 - Processo nº 06.2023.00000414-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Fortim
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  FORTIM  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR IRREGULARIDADE AMBIENTAL EM CONSTRUÇÃO NA BEIRA
DA PRAIA DO MUNICÍPIO. OBRA EMBARGADA E MULTA APLICADA PELA SECRETARIA DE
MIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO. CONSTRUÇÃO DEMOLIDA APÓS PRAD CONSENSUAL. BEM
DA UNIÃO. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. SÚMULA 7 DO
CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO E REMESSA DOS AUTOS AO MPF.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

28 - Processo nº 06.2019.00002290-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARACANAÚ PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA  APURAR  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  ESTABELECIMENTO  RELACIONADOS  À
POLUIÇÃO SONORA. CONSTATADA A INEXISTÊNCIA DE LICENÇA DO LOCAL. ATUAÇÃO DO
MP  ENSEJOU  A  REALIZAÇÃO  DE  A  FISCALIZAÇÃO  E  INSTAURAÇÃO  DE  PROCESSO
ADMINISTRATIVO.  CESSAÇÃO  DA  POLUIÇÃO  SONORA.  IRREGULARIDADES  SANADAS.
ESGOTAMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL. SÚMULA 20 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

29 - Processo nº 01.2024.00016737-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Desobediência (art. 330)
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL.
PROCEDIMENTO INSTAURADO EM FACE DE DENÚNCIA DE DESOBEDIÊNCIA DE DECISÃO
JUDICIAL  CÍVEL.  ATIPICIDADE  DA  CONDUTA.  AUSÊNCIA  DE  LESÃO  à  INTERESSES
TUTELADOS PELO MP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE
FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

30 - Processo nº 06.2023.00000075-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ACOPIARA. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARA  APURAR  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  NA  ACUMULAÇÃO  DE  CARGOS  DE
FUNCIONÁRIA PÚBLICA MUNICIPAL. COMPATIBILIDADE VERIFICADA COMO LEGAL. NÃO
CONSTATADA  A  PRÁTICA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  PELO
INVESTIGADO. SEM DANO AO ERÁRIO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

31 - Processo nº 06.2024.00000115-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
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APURAR SUPOSTO DESRESPEITO À FILA DE VACINAÇÃO. COMPROVANTE DE VACINAÇÃO
DAS REQUERENTES ANEXADO PELA PREFEITURA. PERDA DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

32 - Processo nº 06.2020.00000490-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 7ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DA COMARCA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE/CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR A FALTA DE PAVIMENTAÇÃO DE VIA PÚBLICA
QUE  PREJUDICA PESSOAS  E  O  TRÂNSITO  DA CIDADE.  VIA PAVIMENTADA.  PERDA DO
OBJETO.  ART.  22  DA  RESOLUÇÃO  36  DO  OECPJ.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

33 - Processo nº 06.2019.00001100-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TEJUÇUOCA/CE PROCEDIMENTO DESTINADA A
APURAR  IRREGULARIDADES  EM  OBRA  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL.  AÇÕES  CIVIS
PÚBLICAS  AJUIZADAS.  SÚMULA  6  DO  CSMP  .  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

34 - Processo nº 06.2015.00002201-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAITINGA. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  ENCAMINHADA  PELO  TRIBUNAL  DE  CONTAS  DOS
MUNICÍPIOS DO CEARÁ TCM. APLICAÇÃO DE MULTA AO EX-GESTOR DO FUNDO DE SAÚDE
MUNICIPAL. VERIFICADO QUE A PREFEITURA FOI DEVIDAMENTE NOTIFICADA A RESPEITO
DA MULTA APLICADA. INSCRIÇÃO DA MULTA NA DÍVIDA ATIVA MUNICIPAL. PRESCRIÇÃO.
SÚMULA 21 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
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CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

35 - Processo nº 06.2022.00000295-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MULUNGU. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA PRETENSÃO  DE  EFETUAR  PAGAMENTO  DE
HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS COM VERBAS DO EXTINTO FUNDEF. CANCELAMENTO DO
CERTAME. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS DE IMPROBIDADE. SEM DANO AO ERÁRIO.  VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

36 - Processo nº 06.2020.00002791-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Anulação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR
DE REPRESENTAÇÃO ENCAMINHADA POR VEREADOR DO MUNICÍPIO. IRREGULARIDADES
EM EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL. NÃO CONSTATADA A PRÁTICA DE ATOS
DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  PELO  INVESTIGADO.  SEM  DOLO  ESPECÍFICO.
CONDUTA  NÃO  ENQUADRADA  COMO  CRIME.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
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relator.

37 - Processo nº 06.2024.00001058-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Tabuleiro do Norte
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE TABULEIRO DO NORTE REMESSA DE
PESQUISA DA FIOCRUZ INFORMANDO A EXISTÊNCIA DE NÍVEIS ALARMANTES DE CHUMBO
NA FOZ DO RIO JAGUARIBE. COMPETÊNCIA DAS PROMOTORIAS DE FORTIM E ARACATI.
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

38 - Processo nº 06.2018.00002091-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR  IRREGULARIDADES  EM  PAGAMENTO  DA PREFEITURA A UMA CONSTRUTURA
CONTRATADA PELO  MUNICÍPIO.  DECURSO  DE  LAPSO  TEMPORAL CONSIDERÁVEL BEM
SUPERIOR A TRÊS ANOS.  DURAÇÃO RAZOÁVEL DOS PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS
INVESTIGATÓRIOS.  PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO E RECOMENDAÇÃO Nº 01/2023 DA CORREGEDORIA-GERAL DO MPCE. AUSÊNCIA
DE  ELEMENTOS  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  POR  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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39 - Processo nº 10.2023.00000113-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DE  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADO  NA  156ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. ÓRGÃO CORREICIONADO NÃO SE ENCONTRAVA
INTEIRAMENTE  REGULAR  QUANTO  AO  DESENVOLVIMENTO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES.
EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. ATENDIMENTO EM SUA INTEGRALIDADE PELO ÓRGÃO
CORREICIONADO. CONSTATAÇÃO PELA CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO
EM  RELAÇÃO  AO  CUMPRIMENTO  DE  TODOS  OS  ITENS  DA  RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DA CORREIÇÃO SEGUIDA DO SEU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

40 - Processo nº 09.2024.00025076-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 49ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO.  AFASTAMENTO  DEFERIDO.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE  DESLOCAMENTO  E
PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  PERTINÊNCIA TEMÁTICA COM  A ATUAÇÃO  DO  MEMBRO
COMPROVADA.  ATENDIMENTO  ÀS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO  Nº  029/2016-PGJ/CE.
APROVAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.  INTELIGÊNCIA DO  ART.  79,  INCISO  II  DO
RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. RELATÓRIO 
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DE PARTICIPAÇÃO NO XXV CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO CONSELHEIRO RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

41 - Processo nº 06.2019.00000436-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 4ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  DEFESA DO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO  E  DA
MORALIDADE  ADMINISTRATIVA  DA  COMARCA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE DESVIO DE FINALIDADE E IRREGULARIDADE
EM CONTRATOS DE AMBULÂNCIAS DO SAMU. PROCESSO REDISTRIBUÍDO EM FACE DE
PROVIMENTO  DE  RECURSO.  PRESCRIÇÃO.  SÚMULA  21  DO  CSMP.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

42 - Processo nº 06.2023.00001208-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
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ÂMBITO  DA  7ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  TIANGUÁ  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  IRREGULARIDADE  NO  REPASSE  DE  VERBAS
PREVIDENCIÁRIAS  PELA PREFEITURA MUNICIPAL.  OBJETO  DA INVESTIGAÇÃO  SENDO
ATOS DE SONEGAÇÃO E IMPROBIDADE. INTERESSE DA UNIÃO. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO
AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.  SÚMULA  7  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO E REMESSA DOS AUTOS AO MPF.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO 
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

43 - Processo nº 10.2024.00000086-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO DE CORREIÇÃO REALIZADO NO GABINETE 2
DO GAECO. ÓRGÃO CORREICIONADO SE ENCONTRAVA INTEIRAMENTE REGULAR QUANTO
AO DESENVOLVIMENTO DE SUAS ATRIBUIÇÕES SEGUNDO A CORREGEDORIA GERAL DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO CEARÁ. DESNECESSIDADE DE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DA CORREIÇÃO SEGUIDA DO SEU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

44 - Processo nº 10.2023.00000160-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA  NA  4ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, SOB TITULARIDADE DO PROMOTOR DE JUSTIÇA
DR. RAIMUNDO NONATO CUNHA. O MEMBRO MINISTERIAL PERMANECEU A DISPOSIÇÃO
DOS  REPRESENTANTES  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DURANTE  TODA  A  ATIVIDADE
FISCALIZATÓRIA.  VERIFICAÇÃO  DE  REGULARIDADE  NOS  FEITOS.  AUSÊNCIA  DE
EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO. ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

45 - Processo nº 09.2024.00025993-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DE CONGRESSO, PROMOVIDO
PELA UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE COMPOSTELA, NA ESPANHA, NO PERÍODO DE 18 AO
DIA  22  DE  NOVEMBRO  DE  2024.  REGULARIDADE  FORMAL.  VOTO  FAVORÁVEL  À
CONCESSÃO  DO  AFASTAMENTO.  NOTIFICAÇÃO  DE  CUMPRIMENTO  DAS  OBRIGAÇÕES
PREVISTAS NO ART. 16 DO PROVIMENTO Nº 029/2016.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

46 - Processo nº 06.2023.00001802-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Perturbação do trabalho ou do sossego alheios
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. INSTAURADO VISANDO
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  POLUIÇÃO  SONORA  PROVOCADA  POR  ESTABELECIMENTOS
COMERCIAIS. EXECUÇÃO DE DILIGÊNCIAS. ENCERRAMENTO DE ATIVIDADE DE UM DOS
ESTABELECIMENTOS  COMERCIAIS  E  RECOMENDAÇÃO  MINISTERIAL  AO  QUE
PERMANECEU EM FUNCIONAMENTO. EXAURIMENTO DAS ATRIBUIÇÕES EXTRAJUDICIAIS
DO  PARQUET.  INTELIGÊNCIA  DO  ARTIGO  22,  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

47 - Processo nº 01.2024.00010376-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA PRÁTICA DE  CRIME  DE  ABUSO  DE  AUTORIDADE
COMETIDA POR POLICIAIS MILITARES NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE DA PARTE, NO
MUNICÍPIO  DE  RUSSAS.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  LAUDO  PERICIAL  QUE  NÃO
CONSTATOU  LESÃO  A  INTEGRIDADE  CORPORAL  DO  AUTUADO.  INSUFICIÊNCIA  DE
ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  PROVA.  INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA  N.  026/2022/CSMP.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

48 - Processo nº 06.2024.00000144-5.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE CASCAVEL/CE.  PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEIS
ATOS IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. PRAZO DA INSTAURAÇÃO VIGENTE. INCABÍVEL A
PRORROGAÇÃO  ANTECIPADA DE  INQUÉRITO  CIVIL.  O  DESPACHO  DEVE  OCORRER  NO
ÚLTIMO MÊS DO PRAZO COM A DEVIDA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DAS DILIGÊNCIAS
REALIZADAS APÓS A ÚLTIMA PRORROGAÇÃO.  SÚMULA 033/2024  -  CSMP.  DECIDO PELO
INDEFERIMENTO  DA  PRORROGAÇÃO  DO  INQUÉRITO  CIVIL.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO
MONOCRÁTICO  AOS  DEMAIS  MEMBROS  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. INDEFERIMENTO DE 
PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

49 - Processo nº 06.2016.00002661-9.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  APÓS  DOCUMENTAÇÃO  ENCAMINHADA  PELO  MINISTÉRIO  PÚBLICO
FEDERAL. DENÚNCIA DE SUPOSTA CONSTRUÇÃO DE TEMPLO RELIGIOSO EM ÁREA VERDE.
REALIZAÇÃO DE INÚMERAS DILIGÊNCIAS PELO PARQUET. PROCEDIMENTO INSTAURADO
EM  2008.  EXTENSO  DECURSO  DO  TEMPO  SEM  RESOLUTIVIDADE  ADMINISTRATIVA.
AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA REGISTRADA SOB O Nº 0800024-82.2024.8.06.0075.
TRÂMITE NA 1ª  VARA CÍVEL DA COMARCA DE EUSÉBIO.  EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO
EXTRAJUDICIAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 006/2018 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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50 - Processo nº 06.2021.00001425-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA DESCRITAS  NO  ACÓRDÃO  N.
3839/2019,  QUE JULGOU IRREGULAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DO FUNDO
MUNICIPAL DE SAÚDE DE MASSAPÊ,  REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015.
REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. COMPROVAÇÃO DE EXONERAÇÃO DA PARTE NO ANO DE
2015.  CARÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  PARA  A  CONFIGURAÇÃO  DE  ATO  ÍMPROBO.
PRESENÇA  DO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019 DO CSMP E DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO
OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

51 - Processo nº 06.2019.00001290-4.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Dano ao Erário
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
INVESTIGAÇÃO DE EMPRESAS QUE ESTARIAM, SUPOSTAMENTE, ATUANDO DE MANEIRA
FRAUDULENTA  EM  DIVERSOS  MUNICÍPIOS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  REALIZAÇÃO  DE
DILIGÊNCIAS.  AUSÊNCIA  DE  DELIMITAÇÃO  CONCRETA  DO  OBJETO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  IMPOSSIBILIDADE  DE  VERIFICAÇÃO  DE  EXISTÊNCIA  DE  DANO  AO
ERÁRIO.  PRESCRIÇÃO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA N.
021/2019 DO CSMP E DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO N. 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO
DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

52 - Processo nº 06.2024.00000030-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA
APURAÇÃO DE SUPOSTA IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA DESCRITAS NO ACÓRDÃO N.º
1760/2019,  QUE  JULGOU  IRREGULAR  A PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  DO  FUNDO  GERAL DA
PREFEITURA DE GUARACIABA DO NORTE, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013. REALIZAÇÃO
DE  DILIGÊNCIAS.  COMPROVAÇÃO  DE  EXONERAÇÃO  DA  PARTE  NO  ANO  DE  2016.
MUNICÍPIO  REALIZOU  A INSCRIÇÃO  EM  DÍVIDA ATIVA DO  DÉBITO  APLICADO,  COMO
TAMBÉM,  AJUIZOU  EXECUÇÃO  FISCAL.  CARÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  PARA  A
CONFIGURAÇÃO  DE  ATO  ÍMPROBO.  PRESENÇA  DO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO.
EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019  DO  CSMP E  DO
ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

53 - Processo nº 10.2024.00000104-4.
Relator(a): ROBERTA COELHO MAIA ALVES
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA  NA
SECRETARIA-EXECUTIVA  DAS  PROMOTORIAS  DE  FAMÍLIA,  SUCESSÕES  E  REGISTROS
PÚBLICOS DA COMARCA DE FORTALEZA/CE. O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, PROMOTOR DE
JUSTIÇA  DR.  EDUARDO  TSUNODA,  TITULAR  DA  48ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE
FORTALEZA PERMANECEU  A DISPOSIÇÃO  DOS  REPRESENTANTES  DA CORREGEDORIA-
GERAL DURANTE TODA A ATIVIDADE FISCALIZATÓRIA. VERIFICAÇÃO DE AUSÊNCIA DE
IRREGULARIDADES.HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO. ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

54 - Processo nº 06.2021.00001175-3.
Relator(a): ROBERTA COELHO MAIA ALVES
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Repasse de Verbas Públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL INSTAURADO  PARA APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES
DECORRENTES DE PEDIDOS E RECEBIMENTO DO AUXÍLIO EMERGENCIAL INSTITUÍDO EM
RAZÃO DA PANDEMIA DA COVID-19 POR PARTE DE SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO
DE  PIQUET  CARNEIRO.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  MATÉRIA DE  ATRIBUIÇÃO  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA
07/2018  DO  CSMP.  VOTO  PELA  CONFIRMAÇÃO  DO  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

55 - Processo nº 06.2020.00000348-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Entidades de atendimento
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (6ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA
INFÂNCIA E JUVENTUDE DE FORTALEZA TUTELA COLETIVA PROTETIVA DA INFÂNCIA E
JUVENTUDE).  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA AVERIGUAR  E  TOMAR  AS  DEVIDAS
PROVIDÊNCIAS  DIANTE  DAS  IRREGULARIDADES  ENCONTRADAS  NOS  CENTROS  DE
REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) DO MUNICÍPIO DE FORTALEZA, DURANTE AS
INSPEÇÕES DE NOVEMBRO DE 2019. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ACOMPANHAMENTO COM
INSPEÇÕES REALIZADAS EM 2016, 2019 E 2022. RECOMENDAÇÕES EXPEDIDAS (FLS. 179/181,
799/801,  805/806,  807/10 E 811/814).  AÇÕES CIVIS PÚBLICAS AJUIZADAS (737/756,  757/779 E
780/797).  INSTAURAÇÃO  DE  27  PROCEDIMENTOS  ADMINISTRATIVOS  PARA
ACOMPANHAMENTO INDIVIDUAL DE CADA UNIDADE CRAS DE FORTALEZA (FLS. 820/821).
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES 826/828. ADOÇÃO DAS MEDIDAS CABÍVEIS PELO PARQUET.
DILIGÊNCIAS ESGOTADAS. ARQUIVAMENTO DO FEITO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

56 - Processo nº 06.2020.00000597-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  3ª  PROMOTORIA  de  JUSTIÇA  DE  MARACANAÚ/CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA APURAR  OS  POSSÍVEIS  IMPACTOS  AMBIENTAIS  E
URBANÍSTICOS  ORIUNDOS  DAS  OBRAS  DE  INSTALAÇÃO  DO  EMPREENDIMENTO
METRÓPOLE MARACANAÚ EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS.
A  SEMAM  INFORMOU,  ATRAVÉS  DO  OFÍCIO  N°  87/2023,  QUE  O  EMPREENDIMENTO
ENCONTRAVA-SE REGULARIZADO. A EMPRESA ENCAMINHOU TERMO DE VERIFICAÇÃO DE
OBRAS  (T.V.O)  FINAL  EMITIDO  PELA  PREFEITURA  DE  MARACANAÚ  ATESTANDO  A
INTEGRAL CONCLUSÃO DA INSTALAÇÃO DO LOTEAMENTO (FLS. 1003/1006). (FLS. 989/994).
RESOLUTIVIDADE  DA  DEMANDA.  EMPREENDIMENTO  REGULAR.  NOTIFICAÇÃO  DAS
PARTES ÀS FLS. 1013/1017. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

57 - Processo nº 06.2020.00001229-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
Assunto: Tratamento médico-hospitalar
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE BOA VIAGEM. O PROCEDIMENTO FORA INSTAURADO VISANDO AVERIGUAR
IRREGULARIDADES APONTADAS PELA VIGILÂNCIA SANITÁRIA ESTADUAL NO HOSPITAL E
CASA  DE  SAÚDE  ADÍLIA  MARIA  NO  RELATÓRIO  DE  INSPEÇÃO  156/2019.  APÓS  A
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS,  A  EXMA.  SRA.  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA,  DRA.
ALESSANDRA AKEMI OYAMAGUCHI, CONSTATOU A AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A
MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

58 - Processo nº 06.2021.00000331-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
Assunto: Utilização de bens públicos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  CELEBRAÇÃO  DE  ACORDOS  DE  NÃO  PERSECUÇÃO  CÍVEL  NOS  AUTOS  DE
INQUÉRITO  CIVIL  EM  TRÂMITE  NA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BOA  VIAGEM.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  A  POSSÍVEL  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA PRATICADO POR SERVIDOR PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM.
REALIZADAS  AS  DILIGÊNCIAS  NECESSÁRIAS,  CONSTATOU-SE  A  PRÁTICA  DE  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA NA CONDUTA PRATICADA PELO SERVIDOR MUNICIPAL, O
MINISTÉRIO PÚBLICO CELEBROU, ENTÃO, UM ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL (FLS.
160/176) COM O INVESTIGADO, EM RAZÃO DOS FATOS APURADOS. O ALUDIDO ACORDO
ENCONTRA-SE  EM  CONFORMIDADE  COM  O  DISPOSTO  NA  LEI  Nº  8.429/1992  E  NA
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RESOLUÇÃO  Nº  109/2023/OECPJ.  VOTO  PELA  APROVAÇÃO  DO  ACORDO  DE  NÃO
PERSECUÇÃO CÍVEL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

59 - Processo nº 06.2021.00001026-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
Assunto: Conselho do Idoso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BOA  VIAGEM/CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS
DIREITOS DO IDOSO DE BOA VIAGEM (CMDI) E PELO SISTEMA INTEGRADO NACIONAL DE
DIREITOS HUMANOS - (SINDH) PARA APURAR SUPOSTA EXTORSÃO OU ABUSO PRATICADO
PELO  INVESTIGADO  (...)  CONTRA  SUAS  TIAS  IDOSAS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.
DETERMINAÇÃO MINISTERIAL PARA QUE O CREAS REALIZASSE ACOMPANHAMENTO DA
SITUAÇÃO  DAS  IDOSAS  POR  APROXIMADAMENTE  06  (SEIS)  MESES.  RELATÓRIO
PRODUZIDO PELO CREAS ÀS FLS. 228/231 NÃO CONSTATOU A EXISTÊNCIA DE QUALQUER
VIOLAÇÃO DE DIREITOS DAS SENHORAS. JUNTADA DE NOTÍCIA CRIME ÀS FLS. 164/170,
173/184 E 186/199 COM MESMO OBJETO DO PRESENTE PROCEDIMENTO ENVIADA AO ÓRGÃO
MINISTERIAL  POR  DOIS  FAMILIARES  DAS  IDOSAS.  EM  SEDE  DE  AUDIÊNCIA
EXTRAJUDICIAL  REALIZADA,  DENUNCIANTES  INFORMARAM  À  REPRESENTANTE
MINISTERIAL QUE A IDOSA (...) HAVIA FALECIDO E QUE OUTRA TIA CONTINUAVA A RESIDIR
COM O INVESTIGADO (FLS. 293/294).LAUDO MÉDICO ATESTOU A SANIDADE MENTAL DA
REFERIDA  IDOSA  QUE  RESIDE  COM  O  DEMANDANTE  (363/365).  NOVA  AUDIÊNCIA
REALIZADA PARA OITIVA DAS  PARTES.  NOTICIANTE  INFORMOU  QUE  O  INVESTIGADO
CUIDA BEM DA TIA IDOSA QUE PERMANECEU COM ELE. AUSÊNCIA DE IRREGULARIDADES.
DENÚNCIA IMPROCEDENTE. NOTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS.  411/419.  ESGOTAMENTO
DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

60 - Processo nº 06.2021.00001736-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  5ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ/CE.  INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA
APURAR SUPOSTA IRREGULARIDADE COMETIDA NO BOJO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº
01.02/001/2021,  PROMOVIDA PELA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE
TAUÁ.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  ELEMENTOS  APURADOS  NA  INVESTIGAÇÃO  NÃO
CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO NA CONDUTA DA PARTE ENVOLVIDA.
NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  IMPOSSIBILIDADE  DE
PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU
DE QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL EM FACE DOS INVESTIGADOS.  AUSÊNCIA DE
DANO AO ERÁRIO. ARQUIVAMENTO DO FEITO. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS
FLS.177/179.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

61 - Processo nº 06.2021.00002040-8.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DO  GRUPO  DE
DESCONGESTIONAMENTO  PROCESSUAL  -  GDESC.  O  PRESENTE  PROCEDIMENTO  VISA
APURAR POSSÍVEL IRREGULARIDADE NA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSARÉ,  TENDO EM
VISTA O CONTEÚDO DO RELATÓRIO DE INSPEÇÃO DE N°  00030/2018,  REALIZADA PELA
EQUIPE FISCALIZADORA DO TCE/CE NA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSARÉ, EM FACE DO
SENHOR  (...)  (PRESIDENTE  DA CÂMARA MUNICIPAL DE  ASSARÉ  PERÍODO  26  À  30  DE
NOVEMBRO  DE  2018).  APÓS  A REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS,  O  EXMO.  SR.
PROMOTOR DE JUSTIÇA, DR. AMISTERDAN DE LIMA XIMENES, CONSTATOU A AUSÊNCIA DE
FUNDAMENTO PARA A MANUTENÇÃO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. CUMPRIMENTO DO
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DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

62 - Processo nº 06.2022.00002101-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MASSAPÊ/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE RECLAMAÇÃO REALIZADA VIA OUVIDORIA GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO
DO ESTADO DO CEARÁ, INFORMANDO QUE o MUNICÍPIO DE MASSAPÊ HÁ MESES NÃO
DIVULGAVA NO  PORTAL DA TRANSPARÊNCIA OS  GASTOS  COM  PESSOAL,  QUAL SEJA,
RECURSOS  HUMANOS/SERVIDORES.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  MEMBRO  MINISTERIAL
DETERMINOU A REALIZAÇÃO DE PESQUISA NO SITE DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DA
PREFEITURA DE MASSAPÊ. CERTIDÃO CONSTATANDO QUE O MUNICÍPIO DISPONIBILIZA
ATRAVÉS DO REFERIDO SÍTIO ELETRÔNICO TODAS AS INFORMAÇÕES PERTINENTES AOS
GASTOS COM PESSOAL.  DOCUMENTAÇÃO ACOSTADA ÁS FLS.  66/126.  INEXISTÊNCIA DE
IRREGULARIDADE.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  QUE  FUNDAMENTEM  A CONTINUIDADE
DAS  INVESTIGAÇÕES.  NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  130/139.  PERDA DO  OBJETO.
AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

63 - Processo nº 06.2022.00002152-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
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Assunto: Abandono Material
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CHAVAL/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR SUPOSTA NEGLIGÊNCIA EM FACE DOS MENORES (...), (...) E (...) PRATICADA PELA
GENITORA, SRA. (...) DILIGÊNCIAS REALIZADAS. O CONSELHO TUTELAR REALIZOU BUSCA
PELA GENITORA E INFORMOU QUE A MÃE DOS MENORES NÃO RESIDE MAIS NO MUNICÍPIO
DE  CHAVAL HÁ  APROXIMADAMENTE  06  (SEIS)  MESES,  SEM  LOCALIZAÇÃO  DO  ATUAL
ENDEREÇO, O MENOR (...) RESIDE EM UM ABRIGO DE NOME RECANTO FELIZ, NA CAPITAL
FORTALEZA E  OS  OUTROS MENORES (...)  E  (...)  ENCONTRAM-SE NO ESTADO DO PIAUÍ.
MEMBRO  MINISTERIAL  FEZ  REMESSA  DE  CÓPIAS  DO  PRESENTE  FEITO  PARA  AS
PROMOTORIAS  DE  FORTALEZA/CE,  LUIS  CORREIA/PI  E  CAJUEIRO  DA  PRAIA/PI,  PARA
ADOÇÃO DAS MEDIDAS CABÍVEIS (FLS. 39/46). ENDEREÇO DA SRA. (...) NÃO LOCALIZADO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.  54/55  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE
FUNDAMENTEM A CONTINUIDADE DAS INVESTIGAÇÕES. PERDA DO OBJETO. AUSÊNCIA
DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

64 - Processo nº 06.2022.00002242-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  INDEFERIMENTO  DE  PRORROGAÇÃO  DE  IC  -  SÚMULA  Nº
033/2024 CSMP EMENTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL. PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEIS ATOS IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. PRAZO DA
PRORROGAÇÃO  ANTERIOR  VIGENTE.  INCABÍVEL  A  PRORROGAÇÃO  ANTECIPADA  DE
INQUÉRITO  CIVIL.  O  DESPACHO  DEVE  OCORRER  NO  ÚLTIMO  MÊS  DO  PRAZO  COM  A
DEVIDA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DAS DILIGÊNCIAS REALIZADAS APÓS A ÚLTIMA
PRORROGAÇÃO.  SÚMULA  033/2024  -  CSMP.  DECIDO  PELO  INDEFERIMENTO  DA
PRORROGAÇÃO  DO  INQUÉRITO  CIVIL.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO  MONOCRÁTICO  AOS
DEMAIS MEMBROS DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. PEDIDO DE 
PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL. INDEFERIMENTO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

65 - Processo nº 06.2023.00001143-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CEDRO/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
LIMPEZA PÚBLICA ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE  CEDRO/CE  E  A EMPRESA(...).  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. NÃO FORAM VERIFICADAS IRREGULARIDADES NO PROCESSO LICITATÓRIO
OU  NA EXECUÇÃO  DO  CONTRATO  ADMINISTRATIVO.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  QUE
CONFIGUREM  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO
FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  899/902.  ESGOTAMENTO  DO
OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

66 - Processo nº 06.2023.00001312-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Parcelamento do solo urbano
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA APURAR  A OCORRÊNCIA DE  SUPOSTA IRREGULARIDADE  NO  PROCEDIMENTO  DE
AUTORIZAÇÃO  DO  LOTEAMENTO  (...)  ,  LOCALIZADO  NO  SÍTIO  LAGOA,  EM  TIANGUÁ.
DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  PERMANÊNCIA  DAS  IRREGULARIDADES.  ADOÇÃO  DE
PROVIDÊNCIAS  ADMINISTRATIVAS  PELO  MUNICÍPIO  DE  TIANGUÁ.  INSTAURAÇÃO  DO
INQUÉRITO POLICIAL Nº 560-766/2024 PARA APURAR POSSÍVEL CONDUTA CRIMINAL POR
PARTE  DOS  RESPONSÁVEIS.  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  PARA PROPOSITURA DE  AÇÃO
CIVIL  PÚBLICA.  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE
CIENTIFICADAS ÀS FLS. 485/491. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA
PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

67 - Processo nº 01.2024.00005311-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Usurpação e excesso ou abuso de autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE
POLICIAL  MILITAR.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTO  CRIME
MILITAR  DE  ABUSO  DE  AUTORIDADE  E  INGRESSO  EM  DOMICÍLIO  SEM  PRÉVIA
AUTORIZAÇÃO  OU  MANDADO  JUDICIAL  DURANTE  O  PROCEDIMENTO  DE  PRISÃO  EM
FLAGRANTE  DA  AUTUADA  (...).  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  NÃO  SE  VISLUMBROU
INADEQUAÇÃO NA CONDUTA DOS POLICIAIS  AO REALIZAR A BUSCA DOMICILIAR,  EM
RAZÃO DA EXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA DECORRENTE DA SITUAÇÃO DE FLAGRANTE
DELITO.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA.  INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS QUE
JUSTIFIQUEM  A INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL  (PIC).
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DILIGÊNCIA CUMPRIDA. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

68 - Processo nº 09.2024.00025540-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 132ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AFASTAMENTO PARA PARTICIPAR DO XVII CONGRESSO BRASILEIRO
DE DIREITO DO CONSUMIDOR E XXII CONGRESSO NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
CONSUMIDOR,  A  SER  REALIZADO,  DE  FORMA  PRESENCIAL,  NA  CIDADE  DO  RIO  DE
JANEIRO-RJ,  NOS  DIAS  09  A 11  DE  OUTUBRO  DE  2024,  PROMOVIDO  PELO  INSTITUTO
BRASILEIRO DE POLÍTICA E  DIREITO DO CONSUMIDOR (BRASILCON)  E  A ASSOCIAÇÃO
NACIONAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CONSUMIDOR  -  MPCON.  COMPETÊNCIA  DO
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA APRECIAR A MATÉRIA, NOS TERMOS
DO ART.48, INCISO XIII DA LC Nº 72/08. PERTINÊNCIA DOS TEMAS A SEREM ABORDADOS NO
REFERIDO EVENTO COM AS ATRIBUIÇÕES DA REQUERENTE. VOTO PELO DEFERIMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

69 - Processo nº 06.2017.00001545-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  -  SÚMULA  Nº  21/2019  CSMP  EMENTA:  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 15ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
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JUAZEIRO DO NORTE/CE. INQUÉRITO INSTAURADO EM 26/06/2017 PARA APURAR SUPOSTAS
IRREGULARIDADES REFERENTES AO CONTRATO Nº  2016.09.06.01,  CELEBRADO ENTRE O
MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  E  a  EMPRESA (...)  ORIUNDO  DA CONCORRÊNCIA
PÚBLICA Nº 2016.09.06.01, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AMPLIAÇÃO E MANUTENÇÃO
DO  SISTEMA  DE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.
ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO CARACTERIZAM A EXISTÊNCIA
DE DOLO ESPECÍFICO NAS CONDUTAS DOS INVESTIGADOS. NÃO VERIFICADOS ATOS DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  IMPOSSIBILIDADE  DE  CONSTATAÇÃO  DE  DANO  AO
ERÁRIO. DECORRIDO MAIS DE 05 (CINCO) ANOS DO FIM DO MANDATO. SUPOSTO ATO DE
IMPROBIDADE ALCANÇADO PELO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO QUINQUENAL PREVISTA NA
LEI  Nº  8.429/92.  INEXISTÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  DILIGÊNCIAS  ESGOTADAS.
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  2095/2113.
SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO
CIVIL PÚBLICA. ANÁLISE DOS ASPECTOS CÍVEIS E ADMINISTRATIVOS DO SUPOSTO ATO DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

70 - Processo nº 06.2017.00001666-9.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Grupo Especial de Combate à Corrupção
Assunto: Dano ao Erário
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Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  TERMINATIVO  -  SÚMULA  Nº  006/2018  CSMP  EMENTA:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DO
GRUPO  ESPECIAL  DE  COMBATE  À  CORRUPÇÃO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
APURAR  REPRESENTAÇÃO  INICIAL  QUE  RELATAVA  SUSPEITAS  DE  ILEGALIDADES  NA
CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  (...)  DE  LOCAÇÃO  DE  VEÍCULOS,  PELO  MUNICÍPIO  DE
BEBERIBE,  COM SUPOSTA VIOLAÇÃO DO PATRIMÔNIO PÚBLICO E  DA TRANSPARÊNCIA
DOS  ATOS  ADMINISTRATIVOS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  IRREGULARIDADES  NÃO
FORAM  SANADAS.  O  MEMBRO  MINISTERIAL  AJUIZOU  AÇÃO  CIVIL  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  (SOB  O  Nº  0800006-42.2024.8.06.0049,  QUE  TRAMITA  NA  2ª  VARA  DA
COMARCA  DE  BEBERIBE,  CONFORME  PEÇA  PROCESSUAL  E  COMPROVANTE  DO
PROTOCOLO DA PETIÇÃO ANEXADOS ÀS FLS. 2332/2382. NA ESFERA PENAL FOI OFERECIDA
DENÚNCIA CRIMINAL, PROCESSO Nº 0800005-57.2024.8.06.0049 QUE TRAMITA NA 1ª VARA DA
COMARCA  DE  BEBERIBE,  PEÇA  E  PROTOCOLO  ANEXOS  ÀS  FLS.  2387/2438.  POR  TAIS
RAZÕES, CONFORME SÚMULA Nº 06/2018, TRATANDO-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO OU
PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO, APÓS A DEVIDA INSTRUÇÃO ADMINISTRATIVA DO FEITO
E  SENDO  PROPOSTA AÇÃO,  A QUAL  ABRANJA TODOS  OS  FATOS  INVESTIGADOS  NOS
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  CITADOS,  O  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  DEVERÁ
SUBMETER  AO  CSMP  O  CITADO  PROCEDIMENTO  EXTRAJUDICIAL,  COM  O  DEVIDO
ARQUIVAMENTO FUNDAMENTADO, JUNTANDO CÓPIA DA EXORDIAL AJUIZADA DA AÇÃO
CIVIL  PÚBLICA.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  PARQUET.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
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relator.

71 - Processo nº 06.2017.00002179-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Conselho da Comunidade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  MORRINHOS.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA APURAR  OMISSÃO  POR  PARTE  DO  PODER  PÚBLICO  MUNICIPAL DE
MORRINHOS EM FORNECER DOCUMENTOS REFERENTES AO CONSELHO MUNICIPAL DE
SAÚDE,  SOLICITADO  PELO  SR.  (...),  À  ÉPOCA  REPRESENTANTE  DESTE.  DILIGÊNCIAS
CUMPRIDAS.  DOCUMENTOS  REFERENTES  À  ATUAÇÃO  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE
SAÚDE  (CMS)  JUNTADOS  AOS  AUTOS.  INSTAURADO  O  PA  Nº  09.2024.00021491-2  PARA
ACOMPANHAR  O  CMS  DE  MORRINHOS.  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO
CONSIDERANDO  QUE  O  IC  NÃO  É  O  PROCEDIMENTO  ADEQUADO  PARA  O  CASO.
VERIFICADO ERRO MATERIAL NA INSTAURAÇÃO DA PORTARIA Nº 10/ 2010. CIENTIFICAÇÃO
DAS  PARTES  ÀS  FLS.  288/289.  É  O  RELATÓRIO.  CONSTATADO  QUE  O  IC  NÃO  É  O
PROCEDIMENTO ADEQUADO AO CASO. INSTAURADO O PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
Nº 09.2024.00021491-2 PARA REALIZAR O ACOMPANHAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE
SAÚDE  MORRINHOS  E  GARANTIR  O  CUMPRIMENTO  DA  RECOMENDAÇÃO  Nº
0001/2024/PMJVMOR EXAURIMENTO DAS ATIVIDADES MINISTERIAIS. AUSÊNCIA DE JUSTA
CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO FEITO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

72 - Processo nº 06.2018.00003275-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MASSAPÊ/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
COM O FIM DE APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES AMBIENTAIS PRATICADAS PELA
EMPRESA  (...),  TAIS  COMO  AUSÊNCIA  DE  ALVARÁ  SANITÁRIO  E  DOCUMENTO  DE
PRORROGAÇÃO AMBIENTAL. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. CONSTATOU-SE QUE A EMPRESA
APRESENTOU  A  DOCUMENTAÇÃO  NECESSÁRIA  PARA  O  SEU  FUNCIONAMENTO.
IRREGULARIDADES SANADAS. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA PROPOSITURA DE AÇÃO
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CIVIL  PÚBLICA.  DETERMINADO  O  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE
CIENTIFICADAS ÀS FLS. 358/363. ESGOTAMENTO DO OBJETO. AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA
PARA PROSSEGUIMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

73 - Processo nº 06.2023.00001864-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
Assunto: Bens Públicos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO INSTAURADO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA de JUSTIÇA DE CAMOCIM/CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR POSSÍVEIS DANOS AMBIENTAIS CAUSADOS
POR  INVASÃO  E  CONSTRUÇÃO  EM  ÁREA  DE  MARINHA  NA  PRAIA  DO  MACEIÓ,
ESPECIFICAMENTE  PELA  INSTALAÇÃO  DE  UM  TRAILER  NAS  PROXIMIDADES  DO
BISTRÔKITE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. OFICIADA, A AUTARQUIA DO MEIO AMBIENTE DE
CAMOCIM AMA JUNTOU RELATÓRIO DE FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL DE FLS. 21/22, O QUAL
CONSTATOU  INEXISTÊNCIA  DE  IMPACTO  AMBIENTAL.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.
AUSÊNCIA DE DANO AMBIENTAL. NOTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS. 34/45. ESGOTAMENTO
DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA  PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

74 - Processo nº 06.2017.00002240-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
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Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSARÉ/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA
APURAR  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA PRATICADO  PELO  ENTÃO
PREFEITO  DO  MUNICÍPIO  DE  ASSARÉ,  SR.  (...)  TENDO  COMO  BASE  DENÚNCIA DE  USO
INDEVIDO DE VEÍCULO PERTENCENTE À SECRETARIA DE SAÚDE MUNICIPAL. DILIGÊNCIAS
REALIZADAS.  NÃO  FORAM  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA OU  DE  QUALQUER  OUTRA MEDIDA JUDICIAL EM  FACE  DO  AGENTE
PÚBLICO.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES
DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS FLS. 792/803. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DA PRÁTICA DE
ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  APLICAÇÃO  DA  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

75 - Processo nº 06.2019.00003287-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DA COMARCA DE  CANINDÉ.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA VERIFICAR
SUPOSTO  ATOS  ÍMPROBOS  -  NEPOTISMO,  CONSIDERANDO  VÍNCULO  DE  PARENTESCO
EXISTENTE ENTRE ENTÃO VEREADOR À ÉPOCA E O SECRETÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL
DE CANINDÉ. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. INEXISTÊNCIA DE ATO
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ÍMPROBO.  SERVIDOR  POSSUÍA  QUALIFICAÇÃO  TÉCNICA  PARA  EXERCER  O  CARGO.
AUSÊNCIA DE INDICIOS DE DOLO, ATO ÍMPROBO E/OU NEPOTISMO A FIM DE JUSTIFICAR O
PROSSEGUIMENTO DO RESPECTIVO PROCEDIMENTO. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA
ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito)  votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

76 - Processo nº 06.2020.00001047-2.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Obras e Reformas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 13ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
ESTRUTURA DE ESCOLA MUNICIPAL. RISCO DE DESABAMENTO. DILIGÊNCIAS ADOTADAS
A  CONTENTO  PELA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ORIGEM.  CESSAÇÃO  DO  RISCO.
INSPEÇÃO  IN  LOCO  CONSTATANDO  QUE  A ESCOLA AGORA CONTA COM  COM  PRÉDIO
PRÓPRIO  COM  TODA  A  ESTRUTURA  ADEQUADA  PARA  O  BOM  FUNCIONAMENTO  DA
ESCOLA.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA  ACOMPANHAR
ÚLTIMAS PENDÊNCIAS. COEXISTÊNCIA DE FEITOS COM IGUAL OBJETO. APLICAÇÃO DA
SÚMULA N. 08/2019 DO CONSELHO SUPERIOR O MINISTÉRIO PÚBLICO E INTELIGÊNCIA DO
ART.  79,  III,  DE  SEU  REGIMENTO  INTERNO.  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

77 - Processo nº 06.2020.00002120-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Medidas de Proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  .  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR
SUPOSTA CONDUTA ILÍCITA PRATICADA PELO PRESIDENTE DA ILPI ALBERGUE SAGRADA
FAMÍLIA, NO EXERCÍCIO DE SUA FUNÇÃO DE DIREÇÃO, SUPOSTAMENTE EM DESACORDO
COM  AS  NORMAS  VIGENTES,  AFETANDO  TANTO  OS  IDOSOS  ACOLHIDOS  QUANTO  OS
DEMAIS MEMBROS DA DIRETORIA DA INSTITUIÇÃO. DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS
REALIZADOS.  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DA MATÉRIA ENCAMINHADA À  AUTORIDADE
JUDICIAL COMPETENTE. INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA AO IDOSO DE NATUREZA
PARTICULAR. INEXISTÊNCIA DE RECEBIMENTO DE VERBAS PÚBLICAS. AUSÊNCIA DE ATO
ÍMPROBO,  LESÃO  AO  ERÁRIO  E  DANO.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA
ADMINISTRATIVA  E  DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito)  votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

78 - Processo nº 06.2020.00002538-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  QUE  APURA SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  PELA MALVERSAÇÃO  DE  FUNDOS
PÚBLICOS  EM  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  PARA  O
FORNECIMENTO  DE  LIVROS  INFANTIS  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAPAJÉ.  EMPREENDIMENTO
CUSTEADO  COM  RECURSOS  FEDERAIS.  VERBAS  DO  FUNDO  NACIONAL  PARA  O
DESENVOLVIMENTO  DA  EDUCAÇÃO  BÁSICA  FUNDEB.  COMPETÊNCIA  DA  JUSTIÇA
FEDERAL.  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  EM  FAVOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DA UNIÃO.
INTELIGÊNCIA  DA  SÚMULA  N.  07/2018  DO  E.  CSMP  E  ART.  79,  III,  DO  RICSMP.
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE DECLÍNIO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

79 - Processo nº 06.2022.00000010-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CEDRO. SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO.  AUSÊNCIA DE  PROVAS  SUFICIENTES  DE  AUTORIA E  MATERIALIDADE  DE
QUALQUER  ILÍCITO.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DA PRÁTICA DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  DE
ADMINISTRATIVA, MORMENTE PELA AUSÊNCIA DO ELEMENTO SUBJETIVO (DOLO DIRETO).
AUSÊNCIA DE DANO A SER REPARADO. INCIDÊNCIA DA SÚMULA N. 21/2019 DO CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO E INTELIGÊNCIA DO ART. 79, III, DE SEU REGIMENTO
INTERNO.  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DECISÃO
MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

80 - Processo nº 06.2022.00001435-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Pindoretama
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PINDORETAMA.  FEITO
INSTAURADO  COM  VISTAS  À  APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM
PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  PARA  CONTRATAÇÃO  DE  ESCRITÓRIO  DE  ADVOCACIA.
AJUIZAMENTO  DE  AÇÕES  CIVIS  PÚBLICAS  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE  EM  FACE  DOS
INVESTIGADOS.  MATÉRIA  REMANESCENTE  OBJETO  DE  NOVO  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO.  CÓPIA  DAS  INICIAIS  ACOSTADAS  AOS  AUTOS,  COM  OS  RESPECTIVOS
RECIBOS  DE  PROTOCOLO.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO  NA  ORIGEM.  INCIDÊNCIA  DA
SÚMULA N. 06/2018 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO E INTELIGÊNCIA DO
ART.  79,  III,  DE  SEU  REGIMENTO  INTERNO.  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

81 - Processo nº 06.2022.00001689-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Pindoretama
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.  FEITO
INSTAURADO COM VISTAS A APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA ATUAÇÃO DE EX-
GESTORES  MUNICIPAIS.  SUPOSTO  DESVIO  DE  RECURSOS  PÚBLICOS  PARA CUSTEAR  A
PARTICIPAÇÃO  DOS  INVESTIGADOS  EM  EVENTO  PRIVADO,  COM  O  FITO  DE  SUA
PROMOÇÃO PESSOAL. CONSTATADA A PRÁTICA DE ATO ÍMPROBO, COM A JUDICIALIZAÇÃO
DA MATÉRIA, POR MEIO DA PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. INICIAL E RECIBO DE
PROTOCOLO JUNTADOS AOS AUTOS. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA N. 06/2018 DO CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  DO  ART.  79,  III,  DE  SEU  REGIMENTO  INTERNO.
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

82 - Processo nº 06.2022.00001866-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Crimes Previstos no Estatuto do Idoso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE CRATEÚS. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTOS MAUS
TRATOS  E  NEGLIGÊNCIA  EM  CASA  DE  ACOLHIMENTO  AO  IDOSO.  DILIGÊNCIAS  E
ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DA  MATÉRIA
ENCAMINHADA À AUTORIDADE POLICIAL COMPETENTE. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA
VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

83 - Processo nº 06.2022.00002614-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 16ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NO
DIRECIONAMENTO  DE  RECURSOS  PÚBLICOS  DESTINADOS  A SAÚDE  DE  JUAZEIRO  DO
NORTE  PARA  OUTRAS  FINALIDADES,  DEIXANDO  DE  EFETUAR  O  PAGAMENTO  DOS
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SERVIÇOS  PRESTADOS  POR  CENTRO  DE  CONVIVÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS
MÍNIMOS  DA PRÁTICA DE  ATO  ÍMPROBO  E  DA OCORRÊNCIA DE  DANO  AO  ERÁRIO.
INCIDÊNCIA DA PRESCRIÇÃO  SOBRE  OS  SUPOSTOS  ATOS  ÍMPROBOS.  INCIDÊNCIA DA
SÚMULA N.  21/2019/CSMP E  ART.  79,  III,  DO  RICSMP.  HOMOLOGAÇÃO,  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

84 - Processo nº 06.2023.00000886-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
Assunto: Agências/órgãos de regulação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA 4ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  ITAPIPOCA.  APURAÇÃO  DE
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  FORMAÇÃO  DA  AGÊNCIA  DE  DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO E TURÍSTICO DE ITAPIPOCA/CE (ADIANTE), CRIADA PELA LEI MUNICIPAL Nº
06/2022.  PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA JUDICIALIZANDO A DEMANDA.  PERDA
SUPERVENIENTE DO INTERESSE. APLICAÇÃO DAS SÚMULAS 06/2019 E 08/2019 DO CSMP.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

85 - Processo nº 01.2024.00000261-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: Estupro de Vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ANTONINA  DO  NORTE/CE.  APURAÇÃO  DE
SUPOSTO  CRIME  DE  ESTUPRO  DE  VULNERÁVEL.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS
REALIZADOS.  ABERTURA  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  PARA  APURAÇÃO  DO  CRIME.
ARQUIVAMENTO  DO  INQUÉRITO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  NO  ÂMBITO
JUDICIÁRIO.  ACOMPANHAMENTO  DA  FAMÍLIA  PELOS  EQUIPAMENTOS
SOCIOASSISTENCIAIS DO MUNICÍPIO. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA
E  DESNECESSIDADE  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

86 - Processo nº 06.2024.00000514-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Irauçuba
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA NA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  VINCULADA  DE  IRAUÇUBA/CE.  FEITO
INSTAURADO COM VISTAS A APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA CONTRATAÇÃO
DE CONSTRUTORA PELA PREFEITURA MUNICIPAL. SUPOSTA VENDA DE NOTAS FISCAIS E
REPASSE  DE  VALORES  AO  PREFEITO.  NOTICIANTE  NEGARA  A  AUTORIA  E  OS
FUNDAMENTOS  DA  PRÓPRIA  MANIFESTAÇÃO,  ALEGANDO  QUE  TERCEIRO  TERIA
UTILIZADO SEU NOME NA DELAÇÃO. EXAUSTIVA ANÁLISE DOCUMENTAL DO PROCESSO
LICITATÓRIO RESPECTIVO DESCARTOU QUALQUER ILEGALIDADE. AUSÊNCIA DE PROVA
MATERIAL DO FATO. AUSÊNCIA DE ATO ÍMPROBO, DE CONDUTA DELITUOSA E DE DANO AO
ERÁRIO. DENÚNCIA APÓCRIFA SEM FUNDAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 29/2022
DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E  DO  ART.  79,  INCISO  III,  DE  SEU
REGIMENTO  INTERNO.  HOMOLOGAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO,  POR
DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
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relator.

87 - Processo nº 06.2024.00000845-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Exercício Ilegal de Profissão ou Atividade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE SANTA QUITÉRIA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTO
EXERCÍCIO  ILEGAL  DA  PROFISSÃO  PRATICADO  POR  MÉDICO  CONTRATADO  PELO
MUNICÍPIO  DE  SANTA  QUITÉRIA.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.
ESCLARECIMENTOS  FORNECIDOS  PELO  CONSELHO  FEDERAL  DE  MEDICINA  SOBRE  A
INEXISTÊNCIA  DE  IMPEDIMENTO  LEGAL  PARA  QUE  O  MÉDICO  COM  TITULAÇÃO  DE
ESPECIALIDADE MÉDICA ATUE COMO NEUROPEDIATRA. AUSÊNCIA DE ILÍCITO CÍVEL E
PENAL. INEXISTÊNCIA DE DANOS À SAÚDE DAS CRIANÇAS. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA
VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

88 - Processo nº 01.2024.00012264-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO
DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ICÓ.  INVESTIGAÇÃO  DE  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
TORTURA POR  PARTE  DE  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  PRISÃO  EM  FLAGRANTE  NO
MUNICÍPIO  DE  ICÓ/CE.  AUTUADO  RELATOU  AGRESSÕES  FÍSICAS  EM  AUDIÊNCIA  DE
CUSTÓDIA. EXAME DE CORPO DE DELITO NÃO COMPROVOU LESÕES FÍSICAS. AUSÊNCIA
DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA  E  MATERIALIDADE  DA  PRÁTICA  DE  CRIME.
EXAURIMENTO  DA ATRIBUIÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  NA ÁREA ADMINISTRATIVA.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. CONHECIMENTO DO ARQUIVAMENTO NO ÂMBITO
CRIMINAL E HOMOLOGAÇÃO NO ASPECTO CÍVEL E ADMINISTRATIVO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.

                          
Ata da 15ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 28/08/2024 08:56:10                             Pág. 59



DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

89 - Processo nº 09.2024.00022862-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
DE  OUTRA FEITA,  O  RELATÓRIO  FOI  APRESENTADO  TEMPESTIVAMENTE,  E  EXPÔS  AS
ABORDAGENS  REALIZADAS,  O  QUE  ATENDE  AS  DETERMINAÇÕES  DO  ART.  16  DO
PROVIMENTO-PGJ  Nº  029/2016,  DE  MODO  QUE  TOMO  CONHECIMENTO  DO  RELATÓRIO
APRESENTADO  PELO  I.  PROCURADOR  DE  JUSTIÇA,  DRA.  JOANA NOGUEIRA BEZERRA,
ACERCA DA VIAGEM EM REFERÊNCIA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO CONAMP MULHER 2024, REALIZADO EM 
BRASÍLIA-DF NOS DIAS 12 E 13 DE JUNHO DE 2024. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO 
RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

90 - Processo nº 01.2024.00016382-8.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
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Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Tortura
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO
DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL
MILITAR.  SUPOSTA PRÁTICA DE  VIOLÊNCIA POLICIAL.  REMESSA DO  FEITO  DE  OFÍCIO.
INCONSISTÊNCIA  ENTRE  O  QUE  FOI  RELATADO  EM  AUDIÊNCIA  DE  CUSTÓDIA  E
DEPOIMENTO  DA  VÍTIMA.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA  E
MATERIALIDADE DA PRÁTICA DE CRIME. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA
ÁREA  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA
DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

91 - Processo nº 01.2024.00018252-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO
DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR E CONTROLE EXTERNO DA ATIVIDADE POLICIAL
MILITAR.  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  CRIME  ENVOLVENDO  VIOLÊNCIA  POLICIAL  EM
ABORDAGEM DE PRISÃO EM FLAGRANTE. LAUDO PERICIAL ATESTANDO INEXISTÊNCIA DE
LESÕES  FÍSICAS.  AUSÊNCIA  DE  TESTEMUNHAS  QUE  PRESENCIARAM  AS  AGRESSÕES.
AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA E  MATERIALIDADE  DA PRÁTICA DE
CRIME.  EXAURIMENTO  DA  ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA  ÁREA  ADMINISTRATIVA.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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92 - Processo nº 09.2024.00026231-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: GAECO - Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas
Assunto: Curso / Treinamento Promovido por outra Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
DE  OUTRA FEITA,  O  RELATÓRIO  FOI  APRESENTADO  TEMPESTIVAMENTE,  E  EXPÔS  AS
ABORDAGENS  REALIZADAS,  O  QUE  ATENDE  AS  DETERMINAÇÕES  DO  ART.  16  DO
PROVIMENTO-PGJ  Nº  029/2016,  DE  MODO  QUE  TOMO  CONHECIMENTO  DO  RELATÓRIO
APRESENTADO  PELO  I.  PROCURADOR  DE  JUSTIÇA,  DR.  ADRIANO  JORGE  PINHEIRO
SARAIVA, ACERCA DA VIAGEM EM REFERÊNCIA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO COM O TEMA CURSO DE ILÍCITOS 
FINANCEIROS E LAVAGEM DE DINHEIRO, REALIZADO NOS DIAS 29/07/2024 A 02/08/2024 NA 
CIDADE DE SAN SALVADOR EL SALVADOR, DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO 
RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

93 - Processo nº 06.2017.00000827-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Desapropriação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DA 3ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA OCUPAÇÃO
DE  IMÓVEL.  SUPOSTA IMPROBIDADE  NA ATUAÇÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  FORTALEZA EM
FISCALIZAR  O  LOCAL..  AUSÊNCIA  DE  PROVAS  SUFICIENTES  DE  AUTORIA  E
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MATERIALIDADE  DE  QUALQUER  ILÍCITO.  AUSÊNCIA  DE  PROVA  DO  DOLO  DA
IMPROBIDADE.  ATUAÇÃO  DILIGENTE  DA  AGÊNCIA  DE  FISCALIZAÇÃO  DO  MUNICÍPIO
AGEFIS.  INCIDÊNCIA DA SÚMULA N.  21/2019  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO E INTELIGÊNCIA DO ART. 73, III, DE SEU REGIMENTO INTERNO. HOMOLOGAÇÃO
DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

94 - Processo nº 06.2015.00001016-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  CELEBRAÇÃO  DE  ACORDO  DE  NÃO  PERSECUÇÃO  CÍVEl  NOS  AUTOS  DO
INQUÉRITO  CIVIL  EM  TRÂMITE  NA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARTINOPOLE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR EVENTUAL PRÁTICA DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  POR  PARTE  DO  EX-PREFEITO  DO  MUNICÍPIO  DE
MARTINOPOLE,  QUE  SUPOSTAMENTE  INCORREU  EM  FRAUDE  DE  LICITAÇÃO  NA
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA. REALIZADAS AS DILIGÊNCIAS, CONSTATOU-SE A PRÁTICA
DO ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. O MINISTÉRIO PÚBLICO CELEBROU ACORDO
DE  NÃO  PERSECUÇÃO  CÍVEL  COM  A  PARTE.  ACORDO  QUE  SE  ENCONTRA  EM
CONFORMIDADE COM O DISPOSTO NA LEI 8.429/1992 E NA RESOLUÇÃO Nº 109/2023/OECPJ.
VOTO PELA APROVAÇÃO DO ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO CÍVEL.

                          
Ata da 15ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 28/08/2024 08:56:10                             Pág. 63



VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

95 - Processo nº 06.2017.00001723-5.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DA 1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE GRANJA/CE. SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA
CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  FORNECEDORA  DE  COMBUSTÍVEIS.  EMPREENDIMENTO
SUPOSTAMENTE  PERTENCENTE  A VEREADOR  MUNICIPAL.  FATOS  NÃO  COMPROVADOS
NÃO  OBSTANTE  AS  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS  AO  LONGO  DE  10  (DEZ)  ANOS  DE
TRAMITAÇÃO  DA  DEMANDA  NO  MPCE.  INCIDÊNCIA  DA  SÚMULA  N.  21/2019/CSMP.
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO, NA FORMA DO ART. 79, III, DO RICSMP,
POR DESPACHO MONOCRÁTICO
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

96 - Processo nº 06.2017.00001929-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  VINCULADA  DE  CAUCAIA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR
SUPOSTO DESVIO DE VERBAS PÚBLICAS. ASSOCIAÇÃO CAUCAIA ESPORTE CLUBE TERMO
DE  REPASSE  DE  RECURSOS  Nº  001/2017.  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS.  DILIGÊNCIAS  E
ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  DE  RESSARCIMENTO  AO
ERÁRIO.  AUSÊNCIA  DE  CONSTATAÇÃO  DE  ATO  DOLOSO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

97 - Processo nº 06.2015.00001695-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Fornecimento de Água
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ASSARÉ. FEITO INSTAURADO COM VISTAS A
APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NO  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA EM  DIVERSOS
BAIRROS DA CIDADE POR PARTE DA COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO ESTADO DO
CEARÁ  -  CAGECE.  SUPOSTAS  FALHAS  NA DISTRIBUIÇÃO  E  NA QUALIDADE  DA ÁGUA.
REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS  E  AUDIÊNCIAS  PÚBLICAS  POR  PARTE  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM.  IMPLEMENTAÇÃO DE MELHORIAS NO SISTEMA
PELA  CAGECE,  QUE  RESULTARAM  NA  NORMALIZAÇÃO  DO  FORNECIMENTO  E  NA
MELHORIA  DA  QUALIDADE  DA  ÁGUA.  PROBLEMA  RESOLVIDO.  OBJETO  DO  FEITO
ESGOTADO. IRREGULARIDADE SANEADA. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET
NA  ÁREA  EXTRAJUDICIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
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HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

98 - Processo nº 06.2016.00002397-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaruana
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE JAGUARUANA. SUPOSTO DESVIO DE RECURSOS PROVENIENTES DO RECOLHIMENTO
DE  CONTRIBUIÇÃO  SOBRE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  COSIP  PARA  O  PAGAMENTO  DE
DESPESAS CONTRAÍDAS POR DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS  NOS ANOS DE 2013,
2014 E 2015. FEITO PRORROGADO PELA ÚLTIMA VEZ EM 18/04/2023. SOLICITAÇÃO DE APOIO
AO NATEC PARA ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO. INVESTIGAÇÃO NÃO CONCLUÍDA. FEITO
ANTIGO.  RECOMENDAÇÃO  N.  0001/2023  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO. NECESSIDADE DE CONCLUSÃO DO FEITO. ATUAÇÃO RESOLUTIVA E RESULTADO
JURÍDICO ÚTIL NÃO VERIFICADOS. RESOLUÇÃO N. 54/2017-CNMP. SUBMISSÃO DO FEITO À
APRECIAÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, NA FORMA DO ART. 19-A,
§  3º,  DA  RESOLUÇÃO  N.  036/2016-OECPJ/MPCE,  ART.  48,  INCISO  XXX,  DA  LEI
COMPLEMENTAR  ESTADUAL  N.  72/2008  E  ART.  12,  INCISO  XIV,  DO  RICSMP.  NÃO-
HOMOLOGAÇÃO  DA PRORROGAÇÃO,  COM  DEVOLUÇÃO  DO  FEITO  À  PROMOTORIA DE
ORIGEM, COM VISTAS A QUE AJUÍZE AÇÃO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, PROMOVA
O ARQUIVAMENTO DO INQUÉRITO CIVIL OU PROPONHA ACORDO DE NÃO PERSECUÇÃO
CÍVEL.
VOTOS:
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

99 - Processo nº 02.2023.00034102-4.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Processo sem Classe
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Origem: Secretaria Executiva das Promotorias de Justiça de Maracanaú
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: REMESSA DE PROTOCOLO PELA SECRETARIA-EXECUTIVA DAS PROMOTORIAS DE
JUSTIÇA  DE  MARACANAÚ.  PEDIDO  DE  RECONSIDERAÇÃO  EM  MANIFESTAÇÃO  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  EXARADO  NOS  AUTOS  DO  PROCESSO  JUDICIAL  Nº  0011220-
15.2021.8.06.0293.  REQUERIMENTO  DIRECIONADO  AO  CSMP.  PARQUET  DE  ORIGEM
ENCAMINHOU  A  DEMANDA  DIRETAMENTE  AO  CONSELHO  SUPERIOR  SEM  A  DEVIDA
APRECIAÇÃO  DOS  ARGUMENTOS,  DOS  FATOS  E  DO  DIREITO  APRESENTADO  PELO
PETICIONANTE. NA ESTRUTURA DO MPCE, TEM-SE QUE O CSMP É ÓRGÃO DELIBERATIVO E
OPINATIVO.  ATRIBUIÇÃO  RESTRITA À  HOMOLOGAÇÃO  DAS  DECISÕES  JÁ  PROFERIDAS
PELOS ÓRGÃOS DE PRIMEIRA INSTÂNCIA. DEMANDA ENCAMINHADA SOB A FORMA DE
"PROTOCOLO".  NECESSIDADE  DE  ADEQUAÇÃO  AO  PROCEDIMENTO  EXTRAJUDICIAL,
CONFORME  TAXONOMIA DO  CNMP,  E  CONTINUIDADE  DA ANÁLISE  DA DEMANDA NA
PROMOTORIA.  ART.  32  DA LEI  COMPLEMENTAR ESTADUAL Nº  72/08,  ART.  2º,  17-A E  75,
INCISO  II,  DO  RICSMP.  VOTO  PELO  NÃO  CONHECIMENTO  DA  MATÉRIA  EM  APREÇO
SUBMETIDA A ESTE  ÓRGÃO  COLEGIADO  E  DETERMINO  A DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À
ORIGEM,  PARA QUE  O  PARQUET COMPETENTE  APRECIE  O  PEDIDO  FORMULADO  PELO
REQUERENTE  E  CONVERTA  NO  PROCEDIMENTO  EXTRAJUDICIAL  ESPECÍFICO  E
PERTINENTE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

100 - Processo nº 06.2015.00001297-6.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Política Agrícola
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CHAVAL.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  FIM  DE
ACOMPANHAR  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  EM  CONTRATAÇÃO  CELEBRADA  ENTRE
EMPRESA E O MUNICÍPIO DE CHAVAL, CUJO OBJETO FORA A IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS
DE PRÁTICAS AGRÍCOLAS DE CONVIVÊNCIA. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA
PROMOTORIA DE  ORIGEM.  PROCEDIDO  PARECER  DE  REPROVAÇÃO  AO  CONVÊNIO  Nº
092/2013 PERANTE NÃO COMPROVAÇÃO DO REPASSE EFETUADO NO VALOR DE VINTE MIL
REAIS. PREFEITURA MUNICIPAL COMUNICOU QUE OS VALORES FORAM REPASSADOS PELA
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, ENTRETANTO, A GESTÃO ANTERIOR NÃO
PRESTOU  AS  CONTAS  DOS  RECURSOS  REPASSADOS.  AJUIZADA AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA
(PROCESSO JUDICIAL - ESAJ Nº 0003412-26.2019.8.06.0067). PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
PROMOTOR DE JUSTIÇA INTERESSADO ANALISOU O TRÍPLICE ASPECTO DA IMPROBIDADE
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ADMINISTATIVA E PROCEDEU PELO ARQUIVAMENTO MEDIANTE O AJUIZAMENTO DE AÇÃO
QUE  ABRANGE  INTEGRALMENTE  O  OBJETO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  MATÉRIA
JUDICIALIZADA.  PUBLICAÇÃO DE EDITAL DE CIENTIFICAÇÃO.  AUSÊNCIA DE RECURSO.
SÚMULA  Nº  006/2018  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: .
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

101 - Processo nº 06.2023.00000479-3.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Barreira
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  BARREIRA.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A
PARTIR DE RECEBIMENTO DE ACÓRDÃO Nº 1426/2022 DO TCE, ACERCA DO JULGAMENTO
DO PROCESSO DE TOMADA DE CONTAS ESPECIAL PROFERIDA NOS AUTOS DO PROCESSO
Nº  20352/2018-2.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADAS  PELA PROMOTORIA DE  ORIGEM.
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. IMPUTAÇÃO DE DÉBITO E MULTA A UM DOS GESTORES
PELA CORTE DE CONTAS. CONSTATADO O AJUIZAMENTO DE AÇÕES DE EXECUÇÃO FISCAL
RESPECTIVA.  OCORRÊNCIA  DA  PRESCRIÇÃO  EM  RELAÇÃO  À  SUPOSTA  PRÁTICA  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. APLICAÇÃO TÃO SOMENTE DE MULTA EM RELAÇÃO AOS
DEMAIS GESTORES INVESTIGADOS. AUSÊNCIA DE NECESSIDADE ATUAÇÃO DO PARQUET.
AUSÊNCIA  DE  ATO  DOLOSO  PELA  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  EM
RELAÇÃO AOS DEMAIS INVESTIGADOS. INOCORRÊNCIA DE CONDUTA CRIMINAL. EDITAL
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PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PARA CIENTIFICAÇÃO DOS INTERESSADO
ACERCA DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  SÚMULA 021/2019  DO
CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

102 - Processo nº 06.2022.00001209-0.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Transporte Terrestre
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTO DESCUMPRIMENTO DOS DITAMES DA
LEI  MUNICIPAL  Nº  1355/2021,  QUE  DISCIPLINA  O  USO  DO  SISTEMA  VIÁRIO  URBANO
MUNICIPAL PARA A EXPLORAÇÃO do SERVIÇO DE TRANSPORTE REMUNERADO PRIVADO
INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS EM TIANGUÁ. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELA
PROMOTORIA DE ORIGEM. CONSTATADO QUE A ÚNICA OPERADORA DE TECNOLOGIA DE
TRANSPORTE EM OPERAÇÃO REGULARIZOU A SITUAÇÃO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS NECESSÁRIOS A ENSEJAR A
PROPOSITURA DE ACP OU QUALQUER OUTRA MEDIDA JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL PELO
ÓRGÃO MINISTERIAL. SATISFAÇÃO DO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL.  NOTIFICAÇÃO DE
TODAS AS PARTES INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO
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PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

103 - Processo nº 01.2024.00009593-4.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR.  LAUDO  PERICIAL  EVIDENCIOU  A
AUSÊNCIA  DE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PERICIANDO.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. SÚMULA Nº 026/2022 DO
CSMP. NECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL QUE
ADENTRA NO  MÉRITO  DA CAUSA.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

104 - Processo nº 09.2022.00025928-0.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 128ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. LAUDO
PERICIAL EVIDENCIOU A OCORRÊNCIA DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO AUTUADO.
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  NEXO
CAUSALIDADE  ENTRE  A LESÃO  CONSTATADA NO  LAUDO  PERICIAL  E  CONDUTA DOS
GUARDAS  MUNICIPAIS.  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  SER  PROCEDIDO  PELO  CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO,  NOS  TERMOS  DA  SÚMULA  26  (APLICAÇÃO
ANALÓGICA), BEM COMO DO ART. 3º DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023 DO PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

105 - Processo nº 06.2021.00000956-9.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL. PEDIDO DE PRORROGAÇÃO, NOS TERMOS DO ART. 23, §2º, DA
LEI Nº 8.429/1992 ALTERADA PELA LEI Nº 14.230/2021. INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO EM
MAIO DE 2021, COM O OBJETIVO DE APURAR EXPEDIENTE PROVENIENTE DO TRIBUNAL DE
CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, POR MEIO DO QUAL A CORTE COMUNICA O JULGAMENTO
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DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS
DE CANINDÉ, RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2013 (PERÍODO DE 01/07 A 26/09/2013). CONTAS
JULGADAS  IRREGULARES  COM  APLICAÇÃO  TÃO  SOMENTE  DE  MULTA.  DILIGÊNCIAS
ESSENCIAIS  A SEREM  REALIZADAS.  NECESSIDADE  DE  SE  CONCLUIR  OU  ADOTAR  AS
MEDIDAS JUDICIAIS OU EXTRAJUDICIAIS QUE FOREM CABÍVEIS, EVITANDO INCLUSIVE A
PRESCRIÇÃO DOS SUPOSTOS ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. DOIS PEDIDOS DE
PRORROGAÇÃO NÃO SUBMETIDOS AO CSMP. DESATENDIMENTO AO PREVISTO NA LEI Nº
8.429/1992.  PORTARIA Nº  291/2017  DA CNMP -  PRINCÍPIO  DA DURAÇÃO  RAZOÁVEL DOS
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  DE  NATUREZA  INVESTIGATÓRIA.  PRINCÍPIO  DA
INDEPENDÊNCIA  DAS  INSTÂNCIAS.  ART.  21,  II,  DA  LEI  Nº  8.429/1992.  VOTO  PELO
DEFERIMENTO  PARCIAL DA PRORROGAÇÃO  DO  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO,
DEVENDO SER CONCLUÍDO NO PRAZO DE 120 (CENTO E VINTE) DIAS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

106 - Processo nº 06.2016.00001947-3.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARBALHA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
COM A FINALIDADE DE APURAR NOTÍCIAS DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA COMPRA
DE VEÍCULOS PARA A SECRETARIA DE SAÚDE DE BARBALHA, BEM COMO QUE REFERIDOS
VEÍCULOS ESTAVAM SENDO USADOS NO PERÍODO NOTURNO PARA REALIZAR MANOBRAS
CONHECIDAS  COMO  "QUEIMA  DE  PNEUS"  NAS  RUAS  DAQUELE  MUNICÍPIO  PELOS
MOTORISTAS  DA  REFERIDA  SECRETARIA.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA.
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  ATO  DOLOSO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA EM RELAÇÃO À SUPOSTA IRREGULARIDADE NA COMPRA DE VEÍCULOS.
NÃO RESTOU DEMONSTRADO DANO A SER APURADO, POSTO QUE NÃO SE CONSTATOU
PREJUÍZO AO ERÁRIO. EM RELAÇÃO ÀS MANOBRAS DE "QUEIMAS DE PNEUS", O MEMBRO
DO PARQUET DE ORIGEM CONSIGNOU A OCORRÊNCIA DA PRESCRIÇÃO A CONTAR DA
DATA DOS FATOS. IMPOSSIBILIDADE. O ART. 23, INCISO I, DA LEI Nº 8.429/92, ANTES DAS
ALTERAÇÕES PROMOVIDAS PELA LEI 14.230/2021, DISPÕE QUE O PRAZO PRESCRICIONAL
TEM SEU INÍCIO APÓS O TÉRMINO DO EXERCÍCIO DE MANDATO, DE CARGO EM COMISSÃO
OU DE FUNÇÃO DE CONFIANÇA. TEMA 1199 DO STF. O NOVO PRAZO PRESCRICIONAL NÃO
RETROAGE  AOS  FATOS  ANTERIORES.  NORMA DE  CONTEÚDO  HÍBRIDO  (PROCESSUAL E
MATERIAL).  NECESSIDADE  DE  INVESTIGAR  A  CONDUTA  E  VÍNCULO  DOS  AGENTES
PÚBLICOS QUE EXERCIAM A FUNÇÃO DE "MOTORISTAS DA SECRETARIA DE SAÚDE DE
BARBALHA/CE".  VOTO  PELA  NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  E
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ENCAMINHAMENTO DOS AUTOS AO PGJ PARA DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO PARA
DAR CONTINUIDADE AO FEITO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

107 - Processo nº 10.2024.00000092-3.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PARACURU/CE.  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES.  A
CORREGEDORIA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO CONSTATOU QUE A PROMOTORIA DE
JUSTIÇA CORREICIONADA ESTÁ  COM  A SITUAÇÃO  REGULAR  NOS  FEITOS  JUDICIAIS  E
EXTRAJUDICIAIS.  DESNECESSIDADE  DE  EXPEDIÇÃO  DE  RECOMENDAÇÃO.
HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE PARACURU/CE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

108 - Processo nº 01.2023.00027439-5.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA MILITAR. LAUDOS PERICIAIS EVIDENCIARAM A
AUSÊNCIA  DE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DOS  PERICIANDOS.  PROMOÇÃO  DE
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ARQUIVAMENTO POR AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. SÚMULA Nº 026/2022 DO
CSMP. NECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL QUE
ADENTRA NO  MÉRITO  DA CAUSA.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

109 - Processo nº 10.2023.00000149-5.
Relator(a): RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MAURITI/CE. CONSTATADA IRREGULARIDADE RESULTANDO
EM RECOMENDAÇÃO. AO FINAL DOS TRABALHOS CORREICIONAIS, VERIFICOU-SE QUE A
RECOMENDAÇÃO EXPEDIDA EM DECORRÊNCIA DA CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM  17/01/2024,  NA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MAURITI,  FOI  INTEGRALMENTE
CUMPRIDA. HOMOLOGAÇÃO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MAURITI/CE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
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MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

110 - Processo nº 09.2024.00027249-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
Assunto: Afastamentos/Licenças
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PEDIDO  DE  CANCELAMENTO  DE  AUTORIZAÇÃO  DE  AFASTAMENTO  DAS
FUNÇÕES  PARA  PARTICIPAÇÃO  DO  XIII  ENCONTRO  INTERNACIONAL  DE  DIREITOS
CULTURAIS,  PROMOVIDO  PELA  UNIVERSIDADE  DE  LISBOA,  NOS  DIAS  17  A  20  DE
SETEMBRO DE 2024, EM LISBOA, PORTUGAL. MOTIVOS QUE IMPEDEM A PARTICIPAÇÃO DO
MEMBRO  NO  EVENTO.  AUTORIZAÇÃO  CONCEDIDA  NO  PGA  Nº  09.2024.00017822-1.
REQUERIMENTO  DE  DESISTÊNCIA  ANTERIORMENTE  APRESENTADO  NO  PGA  Nº
09.2024.00024771-4. DEFERIMENTO DA REVOGAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO DE AFASTAMENTO
JÁ CONCEDIDA. VOTO PELO NÃO CONHECIMENTO DO PEDIDO, ANTE A PERDA DO OBJETO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

111 - Processo nº 06.2021.00002913-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CHAVAL/CE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  FIM  DE
APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  CONTRATAÇÃO  DE  SERVIDOR  PELA
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO  MUNICIPAL  DE  CHAVAL.  DENÚNCIA DE  QUE  SERVIDORA
CLASSIFICADA FORA NOMEADA PARA CARGO DIVERGENTE AO DE SUA CLASSIFICAÇÃO.
PROMOTOR DE JUSTIÇA REMETENTE ADOTOU AS PROVIDÊNCIAS DE PRAXE. VERIFICADA
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A EXISTÊNCIA DE PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL N° 06.2020.00001817-5, CUJO OBJETO É
ANALISAR A MESMA CONTRATAÇÃO EM QUESTÃO OCORRIDA NO REFERIDO MUNICÍPIO.
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PARTES  CIENTIFICADAS  DA DECISÃO.  AUSÊNCIA DE
RECURSO.  SÚMULA  008/2019  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO
CEARÁ. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

112 - Processo nº 06.2022.00001066-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  3ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DO  MEIO  AMBIENTE  E  PLANEJAMENTO  URBANO.
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ACERCA DE
SUPOSTA AUSÊNCIA DE  LICENÇA AMBIENTAL E  DE  REGISTRO  DE  GRANJA E  GUIA DE
TRÂNSITO  ANIMAL  RELATIVA  À  EMPRESA  AGROPECUÁRIA.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE
REALIZADAS. EMPRESA INVESTIGADA APRESENTOU OS DOCUMENTOS REQUISITADOS E
INFORMOU TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA FIRMADO EM INQUÉRITO CIVIL Nº
06.2021.0001901-2.  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  PROMOVEU  ARQUIVAMENTO
CONSIDERANDO  RESOLUÇÃO  DO  OBJETO  INVESTIGADO.  PARTES  INTERESSADAS
CIENTIFICADAS DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO PELO
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CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

113 - Processo nº 06.2022.00001535-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELA
1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CAMOCIM.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A
FINALIDADE DE APURAR COMUNICAÇÃO ENCAMINHADA PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADO  DO  CEARÁ  TCE,  QUE  INFORMOU  O  JULGAMENTO  DO  RECURSO  DE
RECONSIDERAÇÃO  EM  TOMADA  DE  CONTAS  ESPECIAL  DA  SECRETARIA  DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM,  REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2009  E
2010.  APLICAÇÃO  TÃO  SOMENTE  DE  MULTA.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  COM
FUNDAMENTO  NO  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  OCORRÊNCIA  DE
PRESCRIÇÃO  PARA  EVENTUAL  RESPONSABILIZAÇÃO  PELA  PRÁTICA  DE  ATOS  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO, ANTE A INEXISTÊNCIA
DE  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO.  NÃO  CONSTATADO  ILÍCITO  PENAL.  CIENTIFICAÇÃO  DA
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  AS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

114 - Processo nº 06.2023.00000551-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Ausência/Deficiência de Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  NOVA RUSSAS.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A FIM  DE
APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  CONDUZIDA  POR  EMPRESA  PRIVADA  PARA
SERVIÇO DE REFORMA DA PRAÇA MUNICIPAL, QUE RESULTOU EM SUPOSTAS VIOLAÇÕES
AOS  DIREITOS  DOS  TRABALHADORES  ENVOLVIDOS.  FISCALIZAÇÃO  PROCEDIDA PELO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  TRABALHO  QUE  CONSTATOU  IRREGULARIDADES.  EMPRESA
INVESTIGADA INFORMOU QUE AS IRREGULARIDADES APONTADAS PELA FISCALIZAÇÃO
FORAM  SANADAS,  CONFORME  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  PROFERIDA  PELO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  TRABALHO.  VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL  N°  06.2023.00000050-9,  CUJO  OBJETO  É  IGUALMENTE  APURAR
IRREGULARIDADES  EM  CONTRATAÇÕES  REALIZADAS  ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE  NOVA
RUSSAS  E  A  EMPRESA  CONTRATADA.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PARTES
CIENTIFICADAS  DA DECISÃO.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

115 - Processo nº 06.2023.00001734-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ipaporanga
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE IPAPORANGA.  PROCEDIMENTO INSTAURADO
COM  O  PROPÓSITO  DE  APURAR  DENÚNCIA  ACERCA  DE  SUPOSTAS  CONTRATAÇÕES
IRREGULARES  E  POR  INDICAÇÃO  POLÍTICA  REALIZADAS  PELO  MUNICÍPIO  DE
IPAPORANGA.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.
IDENTIFICADA  EXISTÊNCIA  DE  INQUÉRITO  CIVIL  Nº  06.2022.0001139-5,  O  QUAL  JÁ
INVESTIGA  SUPOSTAS  PRÁTICAS  DE  NEPOTISMO  NO  MUNICÍPIO.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE ATOS QUE CONFIGUREM IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA.
NÃO  EVIDENCIADO  DANO  AO  ERÁRIO.  AUSÊNCIA DE  ILÍCITO  PENAL.  O  MEMBRO  DO
PARQUET EM REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA IMPROBIDADE. PUBLICADO EDITAL
DE  CIENTIFICAÇÃO.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  SÚMULA 021/2019  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

116 - Processo nº 06.2024.00000711-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Paracuru
Assunto: Dano Moral Coletivo Decorrente de Dano Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO ÂMBITO
DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PARACURU.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  O
PROPÓSITO DE APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES RELACIONADAS AO USO ABUSIVO
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DOS  LENÇÓIS  PARACUENSES  E  ÁREA DE  DUNAS  POR  BUGUEIROS  E  MOTOQUEIROS.
PREFEITURA MUNICIPAL DEMONSTROU  REALIZAÇÃO  DE  VISITA TÉCNICA À  ÁREA DE
PRESERVAÇÃO  AMBIENTAL.  SANCIONADA  LEI  MUNICIPAL  QUE  REGULAMENTA  A
ATIVIDADE DE BUGGY TURISMO. PARECER TÉCNICO ELABORADO PELA SECRETARIA DO
MEIO AMBIENTE DO ESTADO DO CEARÁ POSICIONOU-SE FAVORÁVEL À REGULARIZAÇÃO
DA  ROTA  DOS  BUGUEIROS  AOS  LENÇOIS  PARACURUENSES.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA
REMETENTE CONCLUIU PELA INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE IRREGULARIDADES APTOS A
ENSEJAREM PERSECUÇÃO CÍVEL DOS FATOS. AUSÊNCIA DE ILICITUDES NO ÂMBITO CIVIL,
PENAL OU ADMINISTRATIVO. PARTE INTERESSADA DEVIDAMENTE NOTIFICADAS ACERCA
DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

117 - Processo nº 06.2024.00000758-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO NO ÂMBITO
DA  16ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE/CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  COM  A FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA ANÔNIMA
ACERCA  DE  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  COMETIDA  POR
AGENTES  POLÍTICOS.  RECOMENDAÇÃO  MINISTERIAL EXPEDIDA NO  SENTIDO  DE  NÃO
PERMITIR  QUE  OS  VEREADORES  REALIZEM  AUTOPROMOÇÃO  COM  PROGRAMAS
INSTITUCIONAIS  DO  ÓRGÃO  LEGISLATIVO.  CUMPRIMENTO  DA  RECOMENDAÇÃO.
PROMOTOR DE JUSTIÇA REMETENTE ENTENDEU PELA AUSÊNCIA DE DOLO NA CONDUTA
DOS  AGENTES  POLÍTICOS,  PROCEDENDO  PELA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  PARTES  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
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relator.

118 - Processo nº 01.2024.00008973-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA  128ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  NOTÍCIA  DE  POSSÍVEL
SITUAÇÃO  DE  INÉRCIA  POR  PARTE  DA  AUTORIDADE  POLICIAL  DA  DELEGACIA  DE
PROTEÇÃO  AO  IDOSO  E  À  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA  -  DPIPD  NA  CONDUÇÃO  DE
INQUÉRITO  POLICIAL.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  OMISSÕES  OU
NEGLIGÊNCIAS QUE COMPROMETESSEM A INVESTIGAÇÃO NA CONDUÇÃO DO REFERIDO
INQUÉRITO POLICIAL. NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. PROMOTORA DE
JUSTIÇA QUE  ADENTROU  AO  MÉRITO  DA DEMANDA.  SÚMULA Nº  026/2022  DO  CSMP.
NECESSIDADE  DE  HOMOLOGAÇÃO  PELO  CSMP  DE  NOTÍCIA DE  FATO  CRIMINAL  QUE
ADENTRA NO  MÉRITO  DA CAUSA.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

119 - Processo nº 01.2024.00017301-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  MILITAR.  LAUDO  PERICIAL  EVIDENCIOU  A
AUSÊNCIA  DE  OFENSA  À  INTEGRIDADE  FÍSICA  DO  PERICIANDO.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO POR AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA. SÚMULA Nº 026/2022 DO
CSMP. NECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL QUE
ADENTRA NO  MÉRITO  DA CAUSA.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

120 - Processo nº 06.2016.00002673-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Área de Preservação Permanente
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE EUSÉBIO. PROCEDIMENTO INSTAURADO COM
A FINALIDADE DE APURAR SITUAÇÃO ENVOLVENDO AUTUAÇÃO ORIGINÁRIA REALIZADA
PELO  INSTITUTO  BRASILEIRO  DO  MEIO  AMBIENTE  E  DOS  RECURSOS  NATURAIS
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RENOVÁVEIS  IBAMA.  CONSTRUÇÃO  IRREGULAR  EM  SOLO  NÃO  EDIFICÁVEL,  MAIS
PRECISAMENTE NA ÁREA DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE (APP) SITUADA ÀS MARGENS
DA LAGOA DA PRECABURA MUNICÍPIO DE EUSÉBIO. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA.
AUSÊNCIA DE  RECOMPOSIÇÃO  AMBIENTAL EM  ÁREA DE  PRESERVAÇÃO  PERMANENTE
PELO RECLAMADO. ASPECTO CRIMINAL ANALISADO NO TERMO CIRCUNSTANCIADO DE
OCORRÊNCIA  Nº  0010298-27.2013.8.06.0075.  SENTENÇA  PELA  PERDA  DA  PRETENSÃO
PUNITIVA, ANTE A OCORRÊNCIA DO INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. AJUIZADA AÇÃO CIVIL
PÚBLICA (PROCESSO JUDICIAL - ESAJ Nº 0800023-97.2024.8.06.0075) TENDO COMO OBJETO OS
MESMOS FATOS NOTICIADOS NO PRESENTE INQUÉRITO CIVIL. DESPACHO TERMINATIVO.
AÇÃO PROPOSTA ABRANGE INTEGRALMENTE O OBJETO DO PRESENTE PROCEDIMENTO.
SÚMULA  Nº  006/2018  CSMP.  MATÉRIA  JUDICIALIZADA.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

121 - Processo nº 01.2024.00001606-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
Assunto: Investigação de Paternidade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO E DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO DE NOTÍCIA DE
FATO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE AIUABA. PROCEDIMENTO INSTAURADO
A PARTIR  DE  ENCAMINHAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  OFICIOSO  DE  AVERIGUAÇÃO  DE
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PATERNIDADE PELA VARA ÚNICA DA COMARCA DE AIUABA, EM VIRTUDE DE AUSÊNCIA DE
ASCENDÊNCIA PATERNA NA CERTIDÃO DE NASCIMENTO DE UMA CRIANÇA. DILIGÊNCIAS
DE PRAXE REALIZADA PELO PARQUET DE ORIGEM. INFORMAÇÕES DE QUE OS GENITORES
DA CRIANÇA RESIDEM EM SÃO PAULO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO E DECLÍNIO DE
ATRIBUIÇÃO.  CÓPIA DO  PROCEDIMENTO  REMETIDO  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DE  SÃO
PAULO  MPSP,  SEM  ANTES  HAVER  SUBMETIDO  A DECISÃO  PARA HOMOLOGAÇÃO  AO
CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO. NECESSIDADE DE CERTIFICAR SE O MPSP
RECEBEU  A CÓPIA INTEGRAL  DO  PROCEDIMENTO.  AUSÊNCIA DE  CIENTIFICAÇÃO  DA
DECISÃO A PARTE INTERESSADA. DETERMINAÇÃO DE RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM
PARA CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIAS. DILIGÊNCIAS CUMPRIDAS. SITUAÇÃO QUE ATRAI A
ATRIBUIÇÃO DE ÓRGÃO MINISTERIAL DE OUTRO ESTADO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ. ENTENDIMENTO DA SÚMULA Nº 383 DO
STJ: "A COMPETÊNCIA PARA PROCESSAR E JULGAR AS AÇÕES CONEXAS DE INTERESSE DE
MENOR  É,  EM  PRINCÍPIO,  DO  FORO  DO  DOMICÍLIO  DO  DETENTOR  DE  SUA GUARDA".
DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO.  NOS
TERMOS DO ART. 147, INCISO I, DA LEI Nº 8.069/90, SÚMULA 383 DO STJ E SÚMULA 007/2018
DO CSMP/CE.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

122 - Processo nº 06.2022.00002150-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Santana do Cariri
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Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO,  INSTAURADO  PARA  COLHEITA/ACOMPANHAMENTO  DO  JULGAMENTO
(POLÍTICO) DE CONTAS DO PODER EXECUTIVO, PELO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.
CUMPRIMENTO.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO  DE  INVESTIGAÇÃO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

123 - Processo nº 01.2024.00011883-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Quixadá
Assunto: Incitação ao Crime
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL E QUE NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO
TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  PROVA DE  MATERIALIDADE
DELITIVA (DOLO ESPECÍFICO).  CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA
SUBMETIDA AO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
DA NOTÍCIA DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

124 - Processo nº 01.2023.00026992-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Exercício arbitrário ou abuso de poder
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL e que NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO
TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  PROVAS  DA OCORRÊNCIA DO
CRIME NOTICIADO (E MESMO DE PROCEDIBILIDADE DA ACTIO). CORRETA A DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº
026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

125 - Processo nº 09.2024.00025385-0.
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Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Envio de relatórios da Corregedoria-Geral e do CNMP
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, 
FORTALEZA/CE (DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

126 - Processo nº 06.2022.00000200-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Recolhimento e Tratamento de Lixo
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTO  QUADRO  DE  DANO
AMBIENTAL,  EM  RAZÃO  DE  DESCARTE  DE  RESÍDUO  DE  CONSTRUÇÃO  CIVIL  (RCC).
REALIZAÇÃO  DE  VISTORIA  NO  LOCAL  PELA  AMMA,  SEM  IDENTIFICAÇÃO  DE
FUNDAMENTO MÍNIMO À ILICITUDE OU AO DANO. AINDA: HÁ INFORMAÇÃO DE OS BENS
ALI CONTIDOS, NA ANTIGA SEDE, SÃO ALVO DE JUDICIALIZAÇÃO (AÇÃO DE INVENTÁRIO
0112026-66.2018.8.06.0001 (2ª VARA DE SUCESSÕES DE FORTALEZA). CONDUTA QUE, EM TESE,
CONFIGURA  CRIME  DO  ART.  54,  DA  LEI  N.  9504/97,  PORÉM  SEM  LASTRO  DE
MATERIALIDADE. CONCLUSÃO DE BAIXA COM ESTEIO NO MESMO RACIOCÍNIO, QUANTO
ÀS DEMAIS SEARAS DE REPERCUSSÃO (CÍVEL E ADMINISTRATIVA), MÁXIME NA AUSÊNCIA
DE  PROVA  QUANTO  AO  DOLO  E  AO  DANO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

127 - Processo nº 06.2022.00001151-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO,  QUE  ACOMPANHA  CASOS  DE  POLUIÇÃO  SONORA  EM  ESTABELECIMENTOS
COMERCIAIS E/OU DE FUNCIONAMENTO DE MAQUINÁRIO. INFORMAÇÕES COLHIDAS QUE
DÃO CONTA DE BARREIRAS DE ISOLAMENTO AO MAQUINÁRIO E AINDA, QUANTO AOS
ESTABELECIMENTOS, RELATÓRIO DE AMMA SOBRE A REGULARIDADE DOS ÍNDICES DE
EMISSÃO. BAIXA PROCEDIMENTAL AMPARA PELA AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA A
ILICITUDE,  DANO  AO  MEIO  AMBIENTE  OU  IMPOSIÇÃO  DE  MULTAS,  POR  ISSO,  SEM
CENSURA AO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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128 - Processo nº 06.2023.00002026-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE  NAS  CONTRATAÇÕES  DE  SERVIDORES,  COM  DESRESPEITO  DOS
PARÂMETROS LEGAIS.  ART. 11 DA LIA SEM LASTRO MÍNIMO QUANTO À ILICITUDE, AO
DOLO  E  AO  DANO.  IMPEDIMENTO  DE  TOMADA  DE  MEDIDAS  DE  RESSARCIMENTO,
CONFORME O TEMA 897/STF. AUSÊNCIA DE INFORMAÇÕES QUANTO AO ASPECTO PENAL
DA  CONDUTA  DO  SERVIDOR.  DILIGÊNCIA  EM  VOTO  ANTERIOR  DE  P.  85  E  SS.
CUMPRIMENTO  EM  APORTE  INFORMATIVO  DE  P.  93.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

129 - Processo nº 09.2024.00025209-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Licença Capacitação (Aperfeiçoamento Profissional)
Voto do Conselheiro Relator:

VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

130 - Processo nº 09.2022.00026705-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO CONVERTIDA EM PA PARA ACOMPANHAR INSTAURAÇÃO DE
INVESTIGAÇÃO EM IPM [COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. INEXISTÊNCIA DE EXPEDIENTE
investigativo  POR  PARTE  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA.  NOTÍCIA DE  FATO  NÃO  POSSUI
CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO NORMATIVO Nº 389/2023). MERO RECOLHIMENTO
DE INFORMAÇÕES DAS INSTÂNCIAS ENVOLVIDAS. LAUDO PERICIAL QUE NÃO ATESTOU A
MATERIALIDADE DELITIVA (OFENSA CORPORAL AO SEGREGADO/CONDUZIDO). EXAME DO
MÉRITO.  NÃO  TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  EFETIVA
OCORRÊNCIA DELITIVA, NEXO ENTRE A CONDUTA POLICIAL E EVENTUAL LESÃO A BEM
JURÍDICO TUTELADO OU MESMO DE AUTORIA, CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO
DA DEMANDA SUBMETIDA AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  (APLICAÇÃO  ANALÓGICA  DA
SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

131 - Processo nº 01.2019.00001485-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 102ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Prevaricação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL E QUE NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO
TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROVA DE MATERIALIDADE E
AUTORIA DO CRIME NOTICIADO. CORRETA A DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA
SUBMETIDA AO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
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DA NOTÍCIA DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

132 - Processo nº 01.2024.00016241-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Denunciação Caluniosa para Fins Eleitorais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL E QUE NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. NÃO
TENDO  O  MEMBRO  DIVISADO  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  PROVAS  DA OCORRÊNCIA DO
CRIME NOTICIADO (E MESMO DE PROCEDIBILIDADE DA ACTIO). CORRETA A DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº
026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
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DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

133 - Processo nº 06.2021.00002694-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÃO DE IMPROBIDADE AO VICE-
PREFEITO POR COMPRA DE 03 LICITAÇÕES EM FAVOR DE PESSOA JURÍDICA ESPECÍFICA.
INFORMAÇÃO  DA  EXISTÊNCIA  DE  INQUÉRITO  CIVIL  MAIS  AVANÇADO  NA  MESMA
PROMOTORIA. MATÉRIA CONCERNENTE À SÚMULA N. 08/2019/CSMP. BAIXA ESCORREITA.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

134 - Processo nº 09.2024.00025453-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 109ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Assentamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NOPERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE 
GUARAMIRANGA/CE. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

135 - Processo nº 01.2024.00007134-2.
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Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 109ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Contra a vida
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CRIME  (EM  TESE)  DE
HOMICÍDIO.  AFERIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DO  RESPECTIVO  INQUÉRITO  POLICIAL.
DISPENSADAS NOTIFICAÇÕES, PORQUE DECORRENTES DE DEVER DE OFÍCIO. NOTÍCIA DE
FATO  NÃO  POSSUI  CARÁTER  INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).
RECOLHIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  QUE  NÃO  SE  CONFUNDE  COM  INVESTIGAÇÃO.
INSTAURAÇÃO  DE  IP  INFORMADA  À  ORIGEM.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

136 - Processo nº 06.2022.00000367-9.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE DÉBITO E MULTA PELA
CORTE  DE  CONTAS  A EX-GESTORES  MUNICIPAIS  (EXERCÍCIO  2010).  SINALIZAÇÃO  DE
ÓBICE PRESCRICIONAL (E ILEGITIMIDADE MINISTERIAL) PARA A TOMADA DE MEDIDAS
RESSARCITÓRIAS. AINDA: DISPENSA DE ATUAÇÃO MINISTERIAL PARA A COBRANÇA DE
MULTA.  AUSÊNCIA  DE  DOLO  QUE  REFORÇA  O  IMPEDIMENTO  A  MEDIDAS  DE
RESSARCIMENTO  AO  ERÁRIO,  COM  ESTEIO  NO  TEMA  897/STF.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL  RECONHECIDO.  ESCORREITO  ARQUIVAMENTO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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137 - Processo nº 06.2020.00002774-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Unidade Descentralizada de Juazeiro do Norte
Assunto: Práticas Abusivas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  (AUMENTO  ABUSIVO)  NA  PRECIFICAÇÃO  DE  PRODUTOS  DA
CONSTRUÇÃO CIVIL (MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO) AO LONGO DA REGIÃO DE ATUAÇÃO
DA UNIDADE DE ORIGEM, ALBERGANDO OS MUNICÍPIOS DE: JUAZEIRO DO NORTE, CRATO,
SANTANA DO CARIRI, ASSARÉ, CAMPOS SALES, ARARIPE, BARBALHA, CARIRIAÇU, FARIAS
BRITO,  MISSÃO VELHA,  JARDIM,  MILAGRES,  BREJO SANTO,  JATI,  PORTEIRAS,  MAURITI,
BARRO  IPAUMIRIM,  AURORA,  NOVA OLINDA E  ANTONINA DO  NORTE.  INFORMAÇÕES
PRESTADAS PELAS EMPRESAS NOTICIADAS EM P. 10, 23, 55, 64, 226, 299, 341, 351, 404, 409,
412, 437, 444 E SS., ASSIM COMO RELATÓRIOS TÉCNICOS DO NATEC (P. 468 E SS.) E DA ASTEF,
SEM REGISTRO DE ILEGALIDADES. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE
LASTRO  MÍNIMO  PARA  A  ILICITUDE.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  E
REFORÇO DA BAIXA REALIZADA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

138 - Processo nº 06.2022.00000225-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Croatá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  NO  CONTROLE  DE  COMBUSTÍVEIS  DA FROTA VEICULAR  DO  PODER
MUNICIPAL.  BAIXA  AMPARADA  EM  QUADRO  DE  AUSÊNCIA  DE  LASTRO  QUANTO  À
ILICITUDE,  DOLO  E  DANO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL
RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

139 - Processo nº 06.2024.00000099-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE NA INSTALAÇÃO DE REDE DE ALTA TENSÃO PELA CONCESSIONÁRIA DE
ENERGIA. REQUISIÇÃO DOCUMENTAL QUE APONTOU PARA A REGULARIDADE FUNCIONAL
DA  RESPONSÁVEL.  BAIXA  COM  ESTEIO  NA  AUSÊNCIA  DE  LASTRO  DE  ILICITUDE.
EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL E  REFORÇO DA BAIXA REALIZADA.  VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

140 - Processo nº 06.2022.00000297-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Pagamento Atrasado / Correção Monetária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTO CALOTE DO
MUNICÍPIO EM FACE DE FORNECEDORA DE MEDICAMENTOS (NOTAS FISCAIS EMITIDAS E
NÃO  PAGAS  PELA  MUNICIPALIDADE).  BAIXA  PROCEDIMENTAL  COM  ESTEIO  EM
CONCLUSÃO  MINISTERIAL  PELA  NATUREZA  PARTICULAR  (CONTRATUAL)  DO  CASO.
APRESSADA  BAIXA  PROCEDIMENTAL.  NECESSIDADE  DE  SE  INVESTIGAR  SE  HOUVE
DESVIO  DA  VERBA  PÚBLICA  OU  DESCUMPRIMENTO  DE  DOTAÇÃO  ORÇAMENTÁRIA
(PRINCÍPIO FINALÍSTICO DA VERBA). PERSISTÊNCIA DO INTERESSE COLETIVO QUE ATRAI
ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  VOTO  PELA NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DA MEDIDA.  REMETAM-SE
AUTOS AO PGJ,  PARA DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO A SEGUIR NA CONDUÇÃO DO
PROCEDIMENTO (ART. 76, §1O, INC. II DO RICSMP).
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

141 - Processo nº 06.2018.00001470-9.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES EM ACÓRDÃO DE CORTE DE CONTAS TCE N. 1560/2023 (PAGAMENTOS
INDEVIDOS  DE  FATURAS  DE  ENERGIA,  PELO  MUNICÍPIO).  CONCLUSÃO  DE  ÓBICE
PRESCRICIONAL ÀS MEDIDAS CABÍVEIS.  BAIXA COM ESTEIO NA FALTA DE LASTRO DA
ILICITUDE,  DOLO  E  DANO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL
RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

142 - Processo nº 01.2024.00004544-4.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Injúria
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO ORIUNDA DO CAOCIDADANIA. EM DECORRÊNCIA DE SUPOSTO
CRIME  DE  HOMOFOBIA,  DESCRITO  NO  ART.  2O  DA  LEI  N.  14532/23,  SUPOSTAMENTE
PRATICADO POR POLICIAL CIVIL LOTADA NA DECRIM DELEGACIA (ESPECIALIZADA) DE
REPRESSÃO AOS CRIMES POR DISCRIMINAÇÃO RACIAL, RELIGIOSA OU DE ORIENTAÇÃO
SEXUAL. BO DE P. 02/03. NO CURSO DO ACOMPANHAMENTO MINISTERIAL, A PROMOTORA
DE  JUSTIÇA  INTERESSADA  OPEROU  CONTRADITÓRIO  (MÍNIMO)  NO  BOJO  DO
PROCEDIMENTO,  COLHENDO  DEPOIMENTOS  DA  SUPOSTA  VÍTIMA  E  AINDA,  DE
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TESTEMUNHAS  DO  OCORRIDO.  EM  SUMA,  REALIZANDO  ATOS  DE  INVESTIGAÇÃO  QUE
INDUZEM À REMESSA DOS AUTOS À ORIGEM PARA REPASSE AO PODER JUDICIÁRIO (STF
AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO
N. 389/23 PGJ). VOTO PELA REMESSA DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM, A
FIM  DE  QUE  OPERE  AS  CIENTIFICAÇÕES  DE  ESTILO,  CONCEDENDO-SE  PRAZO  PARA
EVENTUAL  SUSCITAÇÃO  DE  PEDIDO  DE  REVISÃO,  PERANTE  O  PGJ  (APLICAÇÃO  POR
ANALOGIA DA RES. 289/24 CNMP E AN N. 425/24 PGJ/CE).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

143 - Processo nº 06.2021.00001672-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
EM  RAZÃO  DA  OCUPAÇÃO  DE  CARGOS  NO  ÂMBITO  MUNICIPAL,  SEM  A  DEVIDA
CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL. BAIXA AMPARADA EM QUADRO DE AUSÊNCIA DE LASTRO
QUANTO  À  ILICITUDE,  DOLO  E  DANO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE
MINISTERIAL RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DA MEDIDA
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

144 - Processo nº 06.2020.00002495-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Meruoca
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÃO DE PERCEPÇÃO INDEVIDA
DE ADICIONAL DE PLANTÕES (VIDE P. 10) EM NOSOCÔMICO MUNICIPAL POR SERVIDORA
QUE INFORMOU NÃO SER A ATIVIDADE PLANTÃO, MAS ATENDIMENTO DOMICILIAR (VIDE
P. 10, 105 E SS.). PATENTE DICOTOMIA DE INFORMAÇÕES. AUSÊNCIA DE LASTRO QUE NÃO
SE ACOLHE. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL NÃO CONFIGURADO. APRESSADA
BAIXA DE AUTOS INDICIÁRIO. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO. REMESSA DOS AUTOS AO
PGJ PARA NOMEAÇÃO DE OUTRO MEMBRO À CONTINUIDADE REGULAR DO FEITO (ART. 76,
§1º INC. II DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

145 - Processo nº 06.2019.00002500-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Crimes de Responsabilidade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE IMPROBIDADE (ART. 11,
INC.  VIII  DA LIA)  POR  SUPERFATURAMENTO  NA CONTRATAÇÃO  DE  PRESTADORES  DE
SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR E DE IRREGULARIDADE VEICULAR (EM VISTORIAS
DO  DETRAN).  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO  MPF  QUANTO  AO  SUPERFATURAMENTO.
QUANTO À IRREGULARIDADE NA EXECUÇÃO DO SERVIÇO, CONCLUSÃO MINISTERIAL DE
BAIXA  POR  ENTENDER  SER  CAUSA  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  E
ACOMPANHAMENTO CONTÍNUO DA POLÍTICA PÚBLICA. BAIXA APRESSADA. NOTÍCIA DE
FATO (P. 05) QUE SINALIZAR IRREGULARIDADE JÁ CONSUMADA (PASSADA), O QUE NÃO SE
ENQUADRARIA  NA  HIPÓTESE  DE  MERO  ACOMPANHAMENTO,  MAS  INVESTIGAÇÃO.
PROCESSO ADMINISTRATIVO SOMENTE APLICÁVEL A IRREGULARIDADES FUTURAS. VOTO
PELA  NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DA  MEDIDA  E  REMESSA  DOS  AUTOS  AO  PGJ  PARA
DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO PARA SEGUIMENTO REGULAR DO FEITO (ART. 76, §1O,
INC. II DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

146 - Processo nº 06.2022.00000240-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
Assunto: Eletrônico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
POR  HABILITAÇÃO  INDEVIDA  DE  PJ(S)  CONCORRENTES  EM  PREGÃO  ELETRÔNICO.
IDENTIFICADAS ILICITUDES (DESATENDIMENTOS DE ITENS DO EDITAL).  CONTRATAÇÃO
INDEVIDA.  CONCLUSÃO  PELO  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL,  PELAS
EXECUÇÕES DO OBJETO CONTRATADO/LICITADO (2021).  BAIXA APRESSADA. CONDUTAS
ILÍCITAS QUE INDUZEM IMPROBIDADE E REPERCUSSÕES PENAIS EX VI,  ART. 90 DA LEI
8666/93 (ATUAL ARTS. 337-E DO CP, À VISTA DA DATA DA CONTRATAÇÃO, EM DEZEMBRO DE
2021,  CONFORME  FLS.  1839)  E  ART.  10,  INC.  VIII  DA  LEI  8429/92,  SEM  ÓBICES
PRESCRICIONAIS. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA E REMESSA DOS AUTOS
AO PGJ PARA DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO PARA SEGUIMENTO REGULAR DO FEITO
(ART. 76, §1O, INC. II DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

147 - Processo nº 01.2024.00013654-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO PENAL. SUPOS AGRESSÃO A CONDUZIDO.
NOTÍCIA  ORIUNDA  DA  VARA  DE  CUSTÓDIA.  REQUISIÇÃO  DE  INSTAURAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO JUNTO AO BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR, COM JUNTADA DO RELATÓRIO
CONCLUSIVO. AINDA: INSTRUMENTALIZAÇÃO COM APONTAMENTO DE LAUDO NEGATIVO
PARA A LESÃO, O QUE FOMENTOU A BAIXA PROCEDIMENTAL, A JUÍZO MINISTERIAL. ATOS
DE  INVESTIGAÇÃO.  NECESSÁRIA APLICAÇÃO  DA DIRETIVA DA SUPREMA CORTE.  (STF
AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO
N. 389/23 PGJ). VOTO PELA REMESSA DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM Para
REMESSA DA BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

148 - Processo nº 06.2024.00000020-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Barreira
Assunto: Abandono de função
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR  SUPOSTO  ABANDONO  DE  FUNÇÃO  POR  SERVIDORA  PÚBLICA.  RESPOSTA
MUNICIPAL  SOBRE  A  EFETIVA  EXISTÊNCIA  DE  11  (ONZE)  FALTAS  DA  SERVIDORA
NOTICIADA,  QUE  FORAM  ALVO  DE  DESCONTOS  EM  FOLHA E  BASTOU  À  CONCLUSÃO
MINISTERIAL PELA FALTA DE LASTRO MÍNIMO À TOMADA DE MEDIDAS, ESPECIALMENTE
À  VISTA DOS  REALIZADOS  EM  FOLHA (PELOS  DIAS  NÃO  TRABALHADOS).  DESPACHO
ANTERIOR PELA INFORMAÇÃO ACERCA DA RESPONSABILIZAÇÃO ADMINISTRATIVA (P. 83).
DILIGÊNCIA CUMPRIDA EM P. 92, OCASIÃO EM QUE FORA INFORMADA A EXONERAÇÃO (A
PEDIDO) DA SERVIDORA EFETIVA E A CONVOCAÇÃO DO CANDIDATO PRÓXIMO (EM LISTA
DE CONCURSO VÁLIDO).  AUSÊNCIA DE LASTRO QUANTO AO DOLO E AO DANO. TEMA
897/STF.  EXAURIMENTO  DA ATUAÇÃO  MINISTERIAL.  VOTO  PELA HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

149 - Processo nº 10.2024.00000054-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  .  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA  NA  38A
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA-CE.  NÃO VERIFICADAS DESCONFORMIDADES
NA  ROTINA  DE  TRABALHO  DO  NÚCLEO  DE  ORIGEM  CORREICIONADO.  SEM
RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA.  HOMOLOGAÇÃO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO.

                          
Ata da 15ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 28/08/2024 08:56:10                             Pág. 101



ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA À PARTE INTERESSADA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DO 
VICE-CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

150 - Processo nº 06.2020.00001614-4.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  EM  OBRAS  DA  PREFEITURA  DE  REQUALIFICAÇÃO  DA  PRAÇA
TANCREDO  NEVES.  INDICATIVO  DO  VEREADOR  NOTICIANTE  DE  MALFERIMENTO  A
PRINCÍPIOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, ESPECIALMENTE EFICIÊNCIA (EIS QUE A OBRA
NÃO  RESTOU  CONSUMADA).  POSTERIORMENTE,  BAIXA  DOS  AUTOS,  À  VISTA  DE:  A)
PRIMEIRO, A FALTA DE ATRIBUIÇÃO DO NÚCLEO AO CASO, EIS QUE A MATÉRIA É AFETADA
AO NÚCLEO DE PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO E NÃO DO MEIO AMBIENTE; B) DECURSO DO
TEMPO, EIS QUE NÃO HAVIA MAIS REGISTROS DE OBRAS NO LOCAL. COMPLEMENTO DE
INFORMAÇÕES  SOBRE  QUAIS  MEDIDAS  FORAM  TOMADAS  PARA  CIENTIFICAÇÃO  DO
NÚCLEO COM ATRIBUIÇÃO AO CASO. SUPRIDA A DEFICIÊNCIA INFORMATIVA SINALIZADA
EM P. 122 E SS., VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

151 - Processo nº 06.2023.00001228-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  EM  RELAÇÃO  CONVENIAL  ENTRE  O  CPSSM  E  O  MUNICÍPIO  DE
MARANGUAPE/CE. NOTÍCIA EGRESSA DA PROCAP (VIDE P. 08 E 380). DESPACHO ANTERIOR
DE CIENTIFICAÇÃO DOS SETORES ENVOLVIDOS. DILIGÊNCIA CUMPRIDA EM P. 395. BAIXA
COM  ESTEIO  NA AUSÊNCIA DE  LASTRO,  DOLO  E  DANO.  FATOS  QUE  SEQUER  FORAM
INDICADOS.  APONTAMENTOS  GENÉRICOS  DE  "IRREGULARIDADES  EM  CONSÓRCIO
MUNICIPAL". VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

152 - Processo nº 06.2019.00003847-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Altaneira
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  DE  SUPERFATURAMENTO  E  CONTRATAÇÕES  EM  EXCESSIVAS
QUANTIDADES DE SERVIÇOS MECÂNICOS DA FROTA VEICULAR DO MUNICÍPIO (ANO DE
2017). ISSO, DESDE O ANO DE 2016. PREFEITO REELEITO EM 2020, PORTANTO, SEM ÓBICE.
CONCLUSÃO DE BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO
PARA  A  ILICITUDE,  DOLO  E  DANO,  O  QUE  IMPEDIRIAS  MEDIDAS,  INCLUSIVE,  DE
RESSARCIMENTO (EX VI, TEMA 897/STF). VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

153 - Processo nº 06.2023.00001849-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
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Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Porteiras
Assunto: Anulação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  EM
CONCURSO PARA CARGOS DO SETOR DE PESSOAL DO EXECUTIVO MUNICIPAL (EDITAIS N.
01/2018  E  04/2019,  COM  ADITIVO  N.  01/2023).  RECOMENDAÇÕES  MINISTERIAIS  QUE
ENSEJARAM  ADITIVOS  DO  EDITAL.  SANEAMENTO  DA  SITUAÇÃO.  CONCLUSÃO  PELO
ARQUIVAMENTO.  DILIGÊNCIAS  ANTERIORES  CUMPRIDAS,  COM  INSTAURAÇÃO  DE  IP.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

154 - Processo nº 06.2017.00002890-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
EM RAZÃO DE IRREGULARIDADES NA AQUISIÇÃO DE MERENDA ESCOLAR NO ÂMBITO
MUNICIPAL. IMPUTAÇÃO DE DÉBITO E MULTAS. JUDICIALIZAÇÃO (AÇÃO DE COBRANÇA)
EM  CURSO.  DISPENSABILIDADE  DA  ATUAÇÃO  MINISTERIAL  EM  CASO  DE  MULTA.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  RECONHECIDO.  ESCORREITO
ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

155 - Processo nº 06.2022.00001606-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
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Origem: Promotoria de Justiça de Independência
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÃO DE CUMULAÇÃO DE CARGO
INDEVIDAMENTE POR SERVIDORA. OPÇÃO POR UM DELES, EM TEMPO ESTIPULADO POR
RECOMENDAÇÃO MINISTERIAL. SANEAMENTO. CONCLUSÃO PELA BAIXA COM ESTEIO NA
FALTA DE  LASTRO  DA ILICITUDE,  DOLO  E  DANO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DA
ATIVIDADE  MINISTERIAL  RECONHECIDO.  ESCORREITO  ARQUIVAMENTO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

156 - Processo nº 06.2022.00002258-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTO
ATENDIMENTO INDEVIDO A ADOLESCENTES NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE PELE EQUIPE
DO IJF  INSTITUTO JOSÉ FROTA.  BAIXA PROCEDIMENTAL OPERADA PELA AUSÊNCIA DE
INDÍCIOS DE NEGLIGÊNCIA E/OU MAUS TRATOS AO PACIENTE (...)  (P.  76).  AUSÊNCIA DE
INFORMAÇÃO  SOBRE  CONDUTA  PENALMENTE  TÍPICA.  AUSÊNCIA  DE  LASTRO  PARA
ILICITUDE E DOLO. INSTAURAÇÃO DE SINDICÂNCIA JUNTO AO CREMEC, COM RELATÓRIO
PELO ARQUIVAMENTO. FALTA DE IMPUTAÇÃO DE MULTA AO CASO.  EXAURIMENTO DA
ATUAÇÃO MINISTERIAL. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA
MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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157 - Processo nº 06.2021.00001571-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE NA SUSTAÇÃO DE PAGAMENTOS PELA AGÊNCIA MUNICIPAL DO BANCO DO
BRASIL.  COLHEITA DE  INFORMAÇÕES  E  ELEMENTOS  QUE  NÃO  AMPARARAM  LASTRO
MÍNIMO DE ILICITUDE, MÁXIME QUANDO O NOTICIADO SE ENCONTRA APOSENTADO HÁ
TEMPOS.  ADEMAIS,  ÓBICE  DE  RECONHECIMENTO  DA ILICITUDE  POR  FENÔMENO  DE
ABOLITIO  DA (ANTIGA)  PREVISÃO  DO  ART.  11  DA LIA LEI  DE  IMPROBIDADE,  O  QUE
REFORÇA O ACERTO DA CONCLUSÃO MINISTERIAL, MÁXIME QUANDO AUSENTE INDÍCIOS
DE DOLO E DANO NO CENÁRIO INVESTIGADO. AINDA QUE PRESENTES, IMPEDIMENTO DE
TOMADA DE  MEDIDAS  DE  RESSARCIMENTO,  CONFORME  O  TEMA 897/STF.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

158 - Processo nº 06.2015.00002654-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM,  INSTAURADO  PARA  APURAR
IRREGULARIDADE  EM  PROCESSO  LICITATÓRIO.  SUPERFATURAMENTO  IDENTIFICADO
PELO NATEC. JUDICIALIZAÇÃO DO CASO (PROCESSO N. 0800003-65.2024.8.06.0121 EX VI, P.
455 E SS.)  AO RESSARCIMENTO. JUDICIALIZAÇÃO QUE IMPORTA EM PERDA OBJETO DO
ALVO INVESTIGADO. ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES. 036/16 - OECPJ. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

159 - Processo nº 06.2022.00000195-9.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Hidrolândia
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
EM RAZÃO DA PERDA TÉCNICA DE 59 FRASCOS DE VACINAS CONTRA COVID-19 (PFIZER),
NO  ÂMBITO  MUNICIPAL.  BAIXA AMPARADA EM  QUADRO  DE  AUSÊNCIA DE  LASTRO.
ESCLARECIMENTOS  DO  PODER  EXECUTIVO  SOBRE:  I)  RECUSA DE  IMUNIZAÇÃO  PELA
POPULAÇÃO;  E  II)  ALTERAÇÕES  DE  DATAS  DE  VENCIMENTO,  DENTRO  DO  LIMITE
INDICADO EM MANUAL TÉCNICO DA PRODUTORA DO IMUNIZANTE.  CONCLUSÃO PELA
BAIXA PROCEDIMENTAL, À VISTA DA FALTA DE DOLO DO GESTOR. REQUISIÇÃO AO SNOR
SOBRE  RESTITUIÇÃO  DOS  IMUNIZANTES.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE  MINISTERIAL
RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

160 - Processo nº 06.2024.00000243-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR FIRMAÇÃO DE TAC.
INQUÉRITO CIVIL QUE APURAVA IRREGULARIDADES NA CONFIRMAÇÃO DE CONTRATOS
TEMPORÁRIOS. CONCLUSÃO DE BAIXA PELO EXAURIMENTO DA INVESTIGAÇÃO, EM PROL
DE INSTAURAÇÃO DE OUTRO PROCEDIMENTO ESPECÍFICO (PA). AINDA: EXAURIMENTO DA
INVESTIGAÇÃO, EM FACE DO IC N. 06.2024.00000289-9. HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

161 - Processo nº 06.2020.00001074-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
NO PROCESSO ELEITORAL DO CONSELHO TUTELAR. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO
DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE (NF NÃO CONFIRMADA). DESPACHO
ANTERIOR  PELAS  CIENTIFICAÇÕES  DOS  SETORES  ENVOLVIDOS.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

162 - Processo nº 06.2019.00003576-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO.  APURAÇÃO DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES DA
ATUAL PREFEITA E DO EX-PREFEITO ENVOLVENDO A PERMANÊNCIA DESTE COMO CHEFE
DE GABINETE DA ATUAL GESTÃO E AINDA,  APARIÇÕES SUAS EM EVENTOS PÚBLICOS.
CONCLUSÃO PELA BAIXA COM ESTEIO NA FALTA DE LASTRO AO DOLO E DANO. ÓBICE
PRESCRICIONAL (ATOS DATADOS DE 2018). TEMA 897/STF. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

163 - Processo nº 06.2023.00000503-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
Assunto: Previdencia, Assistência e Seguridade Social
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM,  INSTAURADO  PARA  APURAR
IRREGULARIDADE NO RPPS MUNICIPAL.  JUDICIALIZAÇÃO QUE IMPORTA EM PERDA DO
OBJETO DO ALVO INVESTIGADO. ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES. 036/16 - OECPJ.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

164 - Processo nº 01.2024.00006885-9.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Marco
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO PENAL. SUPOSTA AGRESSÃO POLICIAL EM
ABORDAGEM  DA VÍTIMA,  QUE  SE  ENCONTRAVA EM  UM  BAR,  DE  ESTADO  ALTERADO.
OFÍCIO AO BATALHÃO, REQUISITANDO ESCLARECIMENTOS AOS POLICIAIS (P.  07,  10/12),
OCASIÃO EM QUE SE SOUBE QUE O OFENDIDO ESTARIA NO BAR FAZENDO SINAIS DE
FACÇÃO (CV),  INCLUSIVE, COM JUNTADA DE FOTOS EM P. 11.  ATOS DE INVESTIGAÇÃO.
EMPÓS, BAIXA PROCEDIMENTAL POR CESSAÇÃO DA SITUAÇÃO (DE VIRTUAL VIOLÊNCIA),
NUMA PALAVRA, AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE E AUTORIA DELITIVAS. HOMOLOGAÇÃO
DE  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  FICAR  A CARGO  DO  PODER  JUDICIÁRIO.  (STF  AÇÕES
DIRETAS  DE  INCONSTITUCIONALIDADE  Nº  6298,  6299,  6300,  6305  E  ATO  NORMATIVO  N.
389/23 PGJ). VOTO PELA REMESSA DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM PARA
REMESSA DA BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

165 - Processo nº 09.2024.00025232-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE  DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM
EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)  INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,
DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À  ATRIBUIÇÃO  DO  MEMBRO  E  DE  IMPORTÂNCIA
PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL. PERTINÊNCIA TEMÁTICA.
RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE  DISPÕE  DOS  DETALHAMENTO  DAS  TEMÁTICAS
TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO
DO MEMBRO INTERESSADO. VOTO PELA APROVAÇÃO DO RELATÓRIO (INTELIGÊNCIA DO
ART. 16, DO PROVIMENTO Nº 029/2016)
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO DE PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

166 - Processo nº 06.2018.00002507-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO PARCIAL. VOTO ANTERIOR HOMOLOGANDO A
MEDIDA,  QUANTO  À  AÇÃO  DE  IMPROBIDADE.  IMPUTADOS  DÉBITO  E  MULTA  À  EX-
GESTORA. SINALIZAÇÃO DE CRIME DE APROPRIAÇÃO INDÉBITO PREVIDENCIÁRIA, PELO
MPC.  PRECARIEDADE  INFORMATIVA  QUANTO  A  TAIS  ASPECTOS  (MULTA,  DÉBITO  E
REMESSA DE AUTOS ÀS AUTORIDADES). CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS.
EXPEDIENTES CUMPRIDOS. CIENTIFICAÇÕES PRESENTES. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
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ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

167 - Processo nº 06.2022.00002076-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Propriedade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  DE  SUPERFATURAMENTO  EM  CONTRATAÇÕES  MUNICIPAIS.  BAIXA
AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE, DOLO E
DANO,  O  QUE  IMPEDIRIA  MEDIDAS,  INCLUSIVE,  DE  RESSARCIMENTO  (EX  VI,  TEMA
897/STF). VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

168 - Processo nº 06.2023.00001638-9.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Benedito
Assunto: Colocação em família substituta
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTOS  MAUS-
TRATOS A INFANTES (V.A.S E M.V.A.S.).  INFORMAÇÃO DE QUE A SITUAÇÃO DEIXOU DE
EXISTIR. NARRATIVA QUE QUE ATRAI, EM TESE, CRIMES DE MAUS-TRATOS (ART. 136 E §4º
DO CP) E CONSTRANGIMENTO A CRIANÇAS (ART. 232 DO ECA), SEM ÓBICE PRESCRICIONAL
A CONTAR DO RELATO DE ORIGEM DE P. 03 E SS. AUSÊNCIA DE INFORMAÇÕES DO NÚCLEO
A RESPEITO DO DEVER CONTIDO NO ART. 22, §13O DA RES. 036/2016/OEPJ. VOTO ANTERIOR
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PELO APORTE INFORMATIVO NO ASPECTOS PENAL, CUJA DILIGÊNCIA FORA CUMPRIDA (P.
117 E SS.  E  124 E SS.  DO PDF).  EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL QUE SE FAZ
PRESENTE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

169 - Processo nº 09.2024.00025230-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
Assunto: Cerimônias e Eventos Promovidos pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NOPERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE 
GUARAMIRANGA/CE. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
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CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

170 - Processo nº 09.2024.00025363-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, 
FORTALEZA/CE (DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
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VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

171 - Processo nº 01.2024.00011147-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Hidrolândia
Assunto: Estupro
Voto do Conselheiro Relator:
 
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

172 - Processo nº 06.2021.00000205-4.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Baixio
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DO  NÚCLEO  DE  ORIGEM  SOBRE  CUMPRIMENTO  DE
DETERMINAÇÕES  DO  COLEGIADO  (P.  590  E  SS.).  SEGUIMENTO  DO  PIC  NO  ÂMBITO  DO
PODER JUDICIÁRIO. DELIBERAÇÃO DE DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À ORIGEM (ART. 79, INC. I
DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

173 - Processo nº 09.2024.00025471-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 110ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, 
FORTALEZA/CE (DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
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COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

174 - Processo nº 06.2019.00001790-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÃO DE IMPROBIDADE A UMA
EMPRESA DE CONTABILIDADE PRESTADORA DE SERVIÇOS AO MUNICÍPIO. INFORMAÇÃO
DA EXISTÊNCIA DE  INQUÉRITO  CIVIL PARALELO,  SOBRE  MESMO  OBJETO,  NA MESMA
PROMOTORIA. MATÉRIA CONCERNENTE À SÚMULA N. 08/2019/CSMP. BAIXA ESCORREITA.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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175 - Processo nº 09.2024.00025557-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
Assunto: Compromissos e Eventos Oficiais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NOPERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE 
GUARAMIRANGA/CE. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

176 - Processo nº 09.2024.00025634-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 132ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição

                          
Ata da 15ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 28/08/2024 08:56:10                             Pág. 117



Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NOPERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE 
GUARAMIRANGA/CE. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

177 - Processo nº 06.2020.00001625-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Senador Pompeu
Assunto: Acumulação de Cargos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  NA  CUMULAÇÃO  DE  CARGOS  NO  ÂMBITO
MUNICIPAL  POR  SERVIDOR.  SUPRIMENTO  DE  INFORMAÇÕES  NA  SEARA  PENAL
(CONFORME VOTO ANTERIORMENTE LANÇADO). CONCLUSÃO PELA BAIXA COM ESTEIO
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NA  FALTA  DE  LASTRO  DA  ILICITUDE.  TEMA  897/STF.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

178 - Processo nº 09.2022.00011202-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Chorozinho
Assunto: Pessoa Idosa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO PENAL, INSTAURADA SOBRE POSSÍVEL
ABANDONO DE PESSOA IDOSA. SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL. APLICAÇÃO DO
ESTATUTO DO IDOSO (LEI  Nº  14.423,  DE  2022).  RECONHECIMENTO DE ULTIMAÇÃO DOS
TRABALHOS MINISTERIAIS,  SEM ATOS DE INVESTIGAÇÃO E SEM ENFRENTAMENTO DE
MÉRITO CRIMINAL. EXAURIDAS AS DILIGÊNCIAS CABÍVEIS. ADEQUADA BAIXA DE AUTOS
PROCEDIMENTAIS  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO  DE  ORIGEM.  SEM  OBSERVAÇÕES  OU
DETERMINAÇÕES ADICIONAIS. DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP. VOTO
DE  MERA  CIÊNCIA  E  RETORNO  DOS  AUTOS  À  ORIGEM.  (INTELIGÊNCIA  SÚMULA  Nº
026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

179 - Processo nº 01.2024.00016734-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Injúria
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL e que NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO NORMATIVO Nº 389/2023 E ALTERAÇÕES). RECOLHIMENTO
DE INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO.  EXAME DO MÉRITO.
NÃO TENDO O MEMBRO DIVISADO ELEMENTOS MÍNIMOS DE PROCEDIBILIDADE À AÇÃO
PENAL,  CORRETA  A  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO
MINISTÉRIO  PÚBLICO.  REPERCUSSÃO  PENAL  QUE  DEMANDA  HOMOLOGAÇÃO  DO
COLEGIADO E NÃO APENAS A CIÊNCIA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
DA NOTÍCIA DE FATO (APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

180 - Processo nº 06.2020.00002394-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
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Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA CESSÃO
IRREGULAR  DE  BEM  PÚBLICO  (TERRENO)  A  PARTICULAR.  AGENTES  PÚBLICOS
ENVOLVIDOS E TERCEIRO BENEFICIADO. BAIXA AMPARADA EM QUADRO DE AUSÊNCIA DE
LASTRO  DA ILICITUDE,  DOLO  E  DANO.  TEMA 897/STF.  EXAURIMENTO  DA ATIVIDADE
MINISTERIAL RECONHECIDO. ESCORREITO ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

181 - Processo nº 06.2024.00000933-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Cargo Efetivo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  DELIBERAÇÕES
ADMINISTRATIVAS QUE NÃO EXTRAPOLAM SUA DISCRICIONARIEDADE, PORTANTO, SEM
ILICITUDE OBSERVÁVEL. ADEMAIS, FIRMADA RECOMENDAÇÃO MINISTERIAL AO PODER
MUNICIPAL SOBRE A CORRETA MOTIVAÇÃO DOS ATOS, COMO MEDIDA PREVENTIVA DE
ILEGALIDADES  FUTURAS.  EXAURIMENTO  DO  OBJETO  DE
ACOMPANHAMENTO/INVESTIGAÇÃO. CUMPRIMENTO DO DEVER MINISTERIAL E DE SUA
ATIVIDADE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

182 - Processo nº 06.2024.00000841-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÃO  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE POLUIÇÃO SONORA. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA
DE LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE (AUSÊNCIA DE REGISTROS FORMAIS DO ILÍCITO,
MESMO ATRAVÉS DE BO). RECOMENDAÇÃO MINISTERIAL DE ADEQUAÇÃO DOS EFEITOS
SONOROS AOS LIMITES LEGAIS. ACATAMENTO PELA PARÓQUIA DO IMACULADO CORAÇÃO
DE MARIA, DO BAIRRO HENRIQUE JORGE. NESTA CAPITAL. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE
MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

183 - Processo nº 06.2023.00001270-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  SOBRE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE DE CONSTRUÇÃO DE PISTA DE VAQUEJADA NO MUNICÍPIO PELO PODER
PÚBLICO (ANOS DE 2019 E 2020). CONCLUSÃO DO NÚCLEO PELA BAIXA PROCEDIMENTAL,
POR AUSÊNCIA DE LASTRO DE ILÍCITO,  DOLO E  DANO.  TEMA N.  897/STF  QUE IMPEDE
MEDIDAS  DE  RESSARCIMENTO.  AUSÊNCIA  DE  IMPOSIÇÃO  DE  MULTAS.  DILIGÊNCIA
ANTERIOR  PELA  NOTIFICAÇÃO  DA  SEINF.  EXPEDIENTE  CUMPRIDO  REGULARMENTE.
EXAURIMENTO FUNCIONAL OBSERVÁVEL. ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

184 - Processo nº 06.2023.00002264-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  NEPOTISMO.
CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE, DOLO E DANO. POR
FIM,  AUSÊNCIA DE  DOLO  QUE  REFORÇA A BAIXA,  ASSIM  COMO  O  IMPEDIMENTO  DE
TOMADA DE MEDIDAS DE RESSARCIMENTO. TEMA 897/STF. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

185 - Processo nº 06.2017.00001043-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Gestão Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  SOBRE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  DE  ESTRUTURA ASFÁLTICA (DEMOLIÇÃO  DE  MANTA ASFÁLTICA E
DESCARTE DE RESÍDUOS) DO VLT (OBRA DE 2017). APÓS INFORMAÇÕES DO MUNICÍPIO DE
FISCALIZAÇÃO  DA  OBRA  (EM  CURSO),  ATRAVÉS  DA  SEINF/CE  SECRETARIA  DE
INFRAESTRUTURA  ESTADUAL  E  DAS  EMPRESAS  DO  CONSÓRCIO  ,  O  NÚCLEO  DE
EXECUÇÃO  CONCLUIU  PELA BAIXA PROCEDIMENTAL,  POR  AUSÊNCIA DE  LASTRO  DE
ILÍCITO,  DOLO  E  DANO.  DEMAIS,  HÁ  ÓBICE  PRESCRICIONAL (QUINQUENAL).  TEMA N.
897/STF  QUE  IMPEDE  MEDIDAS  DE  RESSARCIMENTO.  AUSÊNCIA  DE  IMPOSIÇÃO  DE
MULTAS. DILIGÊNCIA ANTERIOR PELA NOTIFICAÇÃO DA SEINF. EXPEDIENTE CUMPRIDO
REGULARMENTE. EXAURIMENTO FUNCIONAL OBSERVÁVEL. ARQUIVAMENTO. VOTO PELA
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HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

186 - Processo nº 09.2024.00025103-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim
Assunto: Cerimônias e Eventos Promovidos pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, 
FORTALEZA/CE (DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

187 - Processo nº 06.2023.00000028-6.
Relator(a): ROBERTA COELHO MAIA ALVES
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Hidrolândia
Assunto: Adoção de Criança
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IRREGULARIDADE  NO  DA  FILA  DE  ADOÇÕES.  HIPÓTESE  EM  TESE  DE  ADOÇÃO  À
BRASILEIRA.  REGISTRO  DE  CRIANÇA  RECÉM-NASCIDA  POR  TERCEIRO  (GENITOR
MERAMENTE  FORMAL).  JUDICIALIZAÇÃO  DO  CASO  (PROCESSO  N.  0201817-
18.2024.8.06.0298). ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES. 036/16 - OECPJ. EXAURIMENTO
DA ATIVIDADE MINISTERIAL. AUSÊNCIA DE LASTRO DE ILICITUDE (ATIVA OU OMISSIVA)
DA PARTE DOS CONSELHEIROS TUTELARES ACIONADOS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

188 - Processo nº 06.2021.00001124-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Piquet Carneiro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
POR  IRREGULARIDADES  EM  PROCESSOS  LICITATÓRIOS.  CONCLUSÃO  DE  BAIXA  COM
ESTEIO EM ÓBICE PRESCRICIONAL E AUSÊNCIA DE LASTRO. AUSÊNCIA DE INFORMAÇÕES
SOBRE MEDIDAS NA SEARA PENAL (ART. 22, §13O DA RES. 036/16 OEPJ) QUANTO AO DELITO
DO  ART.  89  N.  8666/93,  MAS  DILIGÊNCIA  PREJUDICADA  PELO  DECURSO  DO  TEMPO
(EXERCÍCIO  2008).  AUSÊNCIA  DE  DOLO  QUE  REFORÇA  A  BAIXA,  ASSIM  COMO  O
IMPEDIMENTO DE TOMADA DE MEDIDAS DE RESSARCIMENTO. TEMA 897/STF. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

189 - Processo nº 06.2022.00002497-4.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA QUANTO À
TRANSPARÊNCIA E  ACESSO  À  INFORMAÇÃO  DO  RGPS  MUNICIPAL.  CONCLUSÃO  PELA
BAIXA COM ESTEIO NA FALTA DE LASTRO DA ILICITUDE, DOLO E DANO. TEMA 897/STF.
EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL  RECONHECIDO.  ESCORREITO
ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

190 - Processo nº 06.2016.00002282-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Antonina do Norte
Assunto: Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
EM RAZÃO DA OCUPAÇÃO IRREGULAR DE CARGOS NO ÂMBITO MUNICIPAL. CONDUTA
QUE EM TESE CONFIGURA PECULATO, SEM ÓBICE PRESCRICIONAL. CONCLUSÃO DE BAIXA
PROCEDIMENTAL POR AUSÊNCIA DE LASTRO QUANTO À ILICITUDE E AINDA, EM FACE DE
ÓBICE PRESCRICIONAL. AUSÊNCIA DE DOLO QUE REFORÇA A CONSUMAÇÃO DO PRAZO
FATAL, À VISTA DO TEMA N. 897/STF. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

191 - Processo nº 06.2022.00001383-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Tejuçuoca
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM, INSTAURADO PARA APURAR ACÓRDÃO
DO TEC QUE DESAPROVOU CONTAS DE EX-GESTOR (EXERCÍCIO 2010).  IMPUTAÇÃO DE
IMPROBIDADE  E  MULTA (SEM  DÉBITO).  BAIXA OPERADA PELA JUDICIALIZAÇÃO  QUE
IMPORTA EM PERDA DO OBJETO DO ALVO INVESTIGADO. ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C
22, DA RES. 036/16 - OECPJ. EXAURIMENTO DAS AÇÕES MINISTERIAIS. BAIXA ESCORREITA.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

192 - Processo nº 01.2024.00011864-4.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO PENAL (ART. 17-A,
INC. I, DA SÚMULA N. 026/22 CSMP). INFORMAÇÃO NA FUNDAMENTAÇÃO DE BAIXA PELA
AUSÊNCIA DE LASTRO DE MATERIALIDADE AO CRIME (LAUDO NEGATIVO),  QUANDO O
DOCUMENTO DE P.  06  E SS.  DIZ ALGO DISTINTO.  DELIBERAÇÃO PELA CONVERSÃO DO
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIAS (ART. 79, INC. I DA RES. 036/16), COM RETORNO DOS AUTOS
À ORIGEM PARA REANÁLISE DA CONCLUSÃO PELA BAIXA. REITERAÇÃO DA CONCLUSÃO
MINISTERIAL DE ARQUIVAMENTO, EM FACE DA AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO DE NEXO
DE CAUSALIDADE E AUTORIA DOS AGENTES ENVOLVIDOS.

                          
Ata da 15ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 28/08/2024 08:56:10                             Pág. 127



VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

193 - Processo nº 06.2020.00000369-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÕES  DE  PROMOÇÕES  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO E NOTÍCIA DE FATO DE ASPECTO PENAL, PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM.
CONDUTA COM REPERCUSSÕES CÍVEIS/ADMINISTRATIVAS (NO ÂMBITO DO IC) E PENAL
(NO ÂMBITO DA NF). QUANTO AO IC: IRREGULARIDADE DE ESTRUTURAS EM VIA PÚBLICA
(LEVANTAMENTO DE MUROS).  JUDICIALIZAÇÃO DO OBJETO PELA VIA MANDAMENTAL
(MANDADO DE SEGURANÇA). INCIDÊNCIA DO ART. 10 DA RES. 23/07/CNMP C/C 22, DA RES.
036/16  OECPJ.  EXAURIMENTO  DO  FEITO.  BAIXA  ESCORREITA.  QUANTO  À  NF:
REPERCUSSÃO PENAL DA MESMA CONDUTA, REFERENTE AO ART. 20, DA LEI N. 4947/66.
DESPACHO ANTERIOR PELO APORTE INFORMATIVO (NA ESFERA PENAL). DILIGÊNCIA DE P.
345  E  SS.  DO  INQUÉRITO  CIVIL.  COMUNICAÇÃO  À  AUTORIDADE  POLICIAL,  COM
REQUISIÇÃO DE INSTAURAÇÃO DO COMPETENTE INQUÉRITO. DEVER FUNCIONAL DO ART.
22, §13O DO RICSMP DEVIDAMENTE CUMPRIDO. - DELIBERAÇÃO PELA COMUTAÇÃO DO
PRESENTE VOTO EM AMBOS OS FEITOS.  VOTO PELAS HOMOLOGAÇÕES DE AMBAS AS
BAIXAS PROCEDIMENTAIS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

194 - Processo nº 06.2023.00002139-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO PELO NÚCLEO EXECUTIVO DE ORIGEM. IMPUTAÇÕES DE SUPOSTA IMPROBIDADE
EM RAZÃO DE CONTRATAÇÃO DE ADVOGADO PELA SESA/TIANGUÁ. BAIXA AMPARADA
EM QUADRO DE AUSÊNCIA DE LASTRO DE DOLO E DE DANO. SANEAMENTO DA SITUAÇÃO
IRREGULAR INICIAL, SEM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS OU PAGAMENTOS AO CONTRATADO.
TEMA 897/STF. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL RECONHECIDO. ESCORREITO
ARQUIVAMENTO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

195 - Processo nº 09.2024.00025418-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
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RELATIVO A PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA 
REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO 
RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

196 - Processo nº 09.2024.00025498-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 73ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NOPERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE 
GUARAMIRANGA/CE. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

197 - Processo nº 09.2024.00025550-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 80ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, 
FORTALEZA/CE (DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
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relator.

198 - Processo nº 09.2024.00025485-9.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 32ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
AFASTAMENTO  DEFERIDO  NO  PGA Nº  09.2024.00017812-1.  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE
DESLOCAMENTO  E  PARTICIPAÇÃO  EM  EVENTO.  DESPESAS  ÀS  EXPENSAS  DO  (A)
INTERESSADO  (A).  EVENTO  INSTITUCIONAL,  DISPONDO  DE  MATÉRIAS  AFETAS  À
ATRIBUIÇÃO DO MEMBRO E DE IMPORTÂNCIA PÚBLICA E NOTÓRIA A TODO O MINISTÉRIO
PÚBLICO  ESTADUAL.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA.  RELATÓRIO  CIRCUNSTANCIADO  QUE
DISPÕE DOS DETALHAMENTO DAS TEMÁTICAS TRATADAS NO EVENTO, SUA RELEVÂNCIA
PARA FUNÇÃO MINISTERIAL E A PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO INTERESSADO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. CIÊNCIA AOS DEMAIS MEMBROS DO CSMP (INTELIGÊNCIA
DO ART. 79, INCISO II, DO RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE RELATÓRIO
RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO CONGRESSO ESTADUAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
REALIZADO NO PERÍODO DE 27 E 28 DE JUNHO DE 2024, NA CIDADE DE GUARAMIRANGA, 
FORTALEZA/CE (DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA EXARADA PELO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

199 - Processo nº 09.2022.00021250-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
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Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  CONVERSÃO  EM
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO COM O PROPÓSITO DE ACOMPANHAR DILIGÊNCIA DE
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI CARÁTER
INVESTIGATÓRIO  (ART,  3º,  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023).  RECOLHIMENTO  DE
INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. BAIXA
OPERADA PELO NÚCLEO DE EXECUÇÃO QUE EMBORA TENHA DIVISADO ELEMENTOS DE
MATERIALIDADE  (LAUDO  POSITIVO),  RECONHECEU  A  PRESCRIÇÃO  DA  PRETENSÃO
PUNITIVA  PELO  DECURSO  DE  PERÍODO  ACIMA  DE  04  (QUATRO)  ANOS.  ESCORREITO
ARQUIVAMENTO  DA  DEMANDA  SUBMETIDA  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO (APLICAÇÃO
ANALÓGICA DA SÚMULA Nº 026/2022).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA.
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

200 - Processo nº 06.2020.00001070-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Obras e Reformas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO PARA "ACOMPANHAR E FISCALIZAR A
PRESERVAÇÃO  DO  PATRIMÔNIO  DA ESCOLA EMEF  MÁRIO  DA SILVA BEM  ",  SEGUNDO
PORTARIA  DE  FLS.01/02.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.872/877).  ATINGIMENTO  DOS
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PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E  CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.878/897).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

201 - Processo nº 06.2016.00002666-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Crime contra a administração ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO EM 06 DE SETEMBRO DE 2012, LEVADO
A  EFEITO,  INICIALMENTE,  PELA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  EUSÉBIO,  A  QUAL
RECEBEU EXPEDIENTE ENCAMINHADO PELO CENTRO DE APOIO OPERACIONAL DO MEIO
AMBIENTE (CAOMACE) DO MPCE, REFERENTE À REPRESENTAÇÃO (FL. 10) FORMULADA
POR M. DE S. C., EM QUE O NOTICIANTE DENUNCIAVA A CONSTRUÇÃO DE UMA CASA EM
ÁREA VERDE, SITUADA NO LOTEAMENTO HÍPICA PARK, NO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO/CE, EM
ÁREA DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE - APP, ÀS MARGENS DA LAGOA DA PRECABURA.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA
RES. 36/2016-OECPJ (FLS.306/326).  JUDICIALIZAÇÃO DO SEU OBJETO. SÚMULA 06/2018 DO
CSMP.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.327/350).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

202 - Processo nº 01.2024.00017394-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
APURAR  OS  FATOS  CONSTANTES  DA DEMANDA ORIUNDA DA 17ª  VARA CRIMINAL DE
FORTALEZA  VARA  DE  AUDIÊNCIAS  DE  CUSTÓDIA,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  DO
COMETIMENTO DE ABUSO NA ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES, EM OCORRÊNCIA DO
DIA 14 DE JULHO DE 2024, NA AV. L, BAIRRO VILA VELHA, FORTALEZA/CE, EM QUE F. C. DE
M.  J.  FORA  PRESO  EM  FLAGRANTE.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.09/14).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

203 - Processo nº 01.2024.00007810-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Usurpação e excesso ou abuso de autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
APURAR OS FATOS CONSTANTES DA DEMANDA ORIUNDA DA PLANTÃO DO 5º  NÚCLEO
REGIONAL,  CONSISTINDO,  EM  SÍNTESE,  NO  SUPOSTO  COMETIMENTO  DE  ABUSO  NA
ATIVIDADE DE POLICIAIS MILITARES,  EM OCORRÊNCIA DO DIA 29 DE MARÇO DE 2024,
BAIRRO  DO  ESTADO,  TIANGUÁ/CE,  OCASIÃO  EM  QUE  P.  S.  DA C.  N.  FOI  PRESO  EM
FLAGRANTE DELITO POR INFRAÇÃO AOS ARTIGOS 33, DA LEI 11.343/06 E ARTIGO 2º, DA LEI
12.850/2013. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO
ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.07/12). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E
CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

204 - Processo nº 06.2024.00000716-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO EM 24 DE ABRIL DE 2024, A PARTIR DE
DENÚNCIA ANÔNIMA, COM O OBJETO DE AUFERIR A LEGALIDADE DA CONTRATAÇÃO DO
ESCRITÓRIO DE ADVOCACIA T. E G. AD. ME, POR ESTE MUNICÍPIO DE TIANGUÁ-CE, POR
MEIO  DE  INEXIGIBILIDADE  DE  LICITAÇÃO,  FORA DAS  HIPÓTESES  PREVISTAS  EM  LEI.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA
RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.452/462).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.462/481).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

205 - Processo nº 06.2023.00001160-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE CONCLUSÃO DE INQUÉRITO CIVIL,
NOS MOLDES DO §2º DO ART. 23, DA LIA. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM 2023 COM O
FITO  DE  INVESTIGAR  INDÍCIOS  DE  CONTRATAÇÃO  IRREGULAR  DE  FUNCIONÁRIO
COMISSIONADO, SEM QUE O MESMO TENHA PRESTADO EFETIVAMENTE O SERVIÇO AO
MUNICÍPIO.  NÃO  FOI  POSSÍVEL  A  CONSTATAÇÃO  DE  ELEMENTOS  DE  INFORMAÇÕES
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CAPAZES  DE  EMBASAR  UMA ACP.  DILIGÊNCIAS  A SEREM  REALIZADAS  DEVIDAMENTE
ELENCADAS NO DESPACHO. CONSTATAÇÃO DA IMPRESCINDIBILIDADE DA CONTINUIDADE
DAS INVESTIGAÇÕES. VERBETES SUMULARES Nº 27/2022 E 28/2022, AMBOS DO CSMP-CE.
VOTO PELO DEFERIMENTO DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO DO PRESENTE IC POR MAIS 365
(TREZENTOS E SESSENTA E CINCO) DIAS. DECISÃO MONOCRÁTICA.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

206 - Processo nº 06.2020.00002051-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  A  PARTIR  DA  REPRESENTAÇÃO
FORMULADA PELO INSTITUTO DIVA ALVES DO BRASIL (IDAB), REPRESENTADO PELO SR.
(...),  EM  FACE  DA  COMISSÃO  DE  CREDENCIAMENTO  E  CHAMAMENTO  PÚBLICO  DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE,  PARA APURAR EVENTUAIS ATOS DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  E  IRREGULARIDADES  PRATICADAS  NO  ÂMBITO  DO
CHAMAMENTO  PÚBLICO  N.º  05/2020  SESAU  (PORTARIA  N.°  0014/2021/7ª  PMJJDN).
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA
RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.31300/31329).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
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(FLS.31343/31360).  RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

207 - Processo nº 01.2024.00012567-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sobre o Controle externo da atividade policial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL. APURAÇÃO DE FATOS PENALMENTE TÍPICOS, SUPOSTAMENTE OCORRIDOS POR
POLICIAIS MILITARES E GUARDAS MUNICIPAIS AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA ENSEJAR
EM  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.  DENÚNCIA SEM  OS  ESCLARECIMENTOS  NECESSÁRIOS.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

208 - Processo nº 06.2016.00002875-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE ADOTAR AS
MEDIDAS  NECESSÁRIAS  PARA GARANTIR  O  COMBATE  A TRÍPLICE  EPIDEMIA DE  ZICA,
DENGUE E CHIKUNGUNYA NO MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,
CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.4620/4641).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.4644/4646).
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RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

209 - Processo nº 06.2021.00000907-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Grupo Especial de Combate à Corrupção
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  NO  GRUPO  ESPECIAL  DE  COMBATE  À  CORRUPÇÃO.  INSTAURADO  PARA
INVESTIGAR DESVIOS DE RECURSOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE RUSSASCE, DURANTE A
PANDEMIA DO COVID-19, ATRAVÉS DA CONTRATAÇÃO DE OS PARA GESTÃO DO COMBATE
A PROLIFERAÇÃO  DO  VÍRUS.  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  CONVERSÃO  DO
JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: RETORNO DOS AUTOS A ORIGEM PARA FINS DE PROCEDER
A  CIENTIFICAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO  AS  PARTES
INTERESSADAS. AS PARTES SERÃO DEVIDAMENTE CITADAS POR MEIO DA PRÓPRIA AÇÃO
DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  N.º  0800020-87.2024.8.06.0158.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

210 - Processo nº 06.2023.00002051-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Santana do Acaraú
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA EXECUÇÃO DE OBRAS DE
CONSTRUÇÃO  DE  PASSAGENS  MOLHADAS  NAS  COMUNIDADES  DA ZONA RURAL  DO
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MUNICÍPIO DE SANTANA DO ARACAÚ/CE. REALIZADA CONTRATAÇÃO DIRETA DA MÃO DE
OBRA PARA O SERVIÇO, SENDO EMPREENDIDA LICITAÇÃO APENAS PARA AQUISIÇÃO DE
MATERIAL  DE  CONSTRUÇÃO.  AUSÊNCIA  DO  DOLO  ESPECÍFICO  NECESSÁRIO  PARA
ENQUADRAR  A CONDUTA DO  GESTOR  COMO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
PREFEITO AGIU COM INTUITO DE REDUZIR OS CUSTOS DA OBRA, O QUE É DEMONSTRADO
PELO COTEJO DOS GASTOS DO MUNICÍPIO COM O ORÇAMENTO DA SEINFRA. ECONOMIA
DE  APROXIMADAMENTE  TRINTA E  CINCO  MIL  REAIS  COM  A CONTRATAÇÃO  DIRETA.
IMPOSSIBILIDADE DE RESPONSABILIZAÇÃO POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA
EM  FACE  DA  AUSÊNCIA  DE  DOLO.  SÚMULA  Nº  21  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

211 - Processo nº 06.2022.00002590-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
Assunto: Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL PÚBLICO  INSTAURADO  A PARTIR  DA NOTÍCIA DE  FATO  Nº
01.2022.00037938-3, CUJO OBJETO É AVERIGUAR A REGULARIDADE DA DISPONIBILIZAÇÃO
DE INFORMAÇÕES NO SITE DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE VIÇOSA DO
CEARÁ  (VIÇOSAPREV).  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.93/98).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E  CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.100/121).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

212 - Processo nº 06.2023.00000397-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM O ESCOPO DE APURAR POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES APONTADAS NO ACÓRDÃO N.° 3628/2021 (PROCESSO N.° 19417/2018-3),
QUE JULGOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
DE MASSAPÊ, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013, DE RESPONSABILIDADE DE
M. DA P. DE F. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR
DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.290/297).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE
PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO  INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO
ADMINISTRATIVA MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO
DAS PARTES (FLS.301/305).  RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO
MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

213 - Processo nº 06.2018.00002830-3.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  COM  O  INTUITO  DE  APURAR  REPRESENTAÇÃO  DO  IBAMA ACERCA DA
EXISTÊNCIA DE LIXÕES A CÉU ABERTO NO MUNICÍPIO DE ITAITINGA/CE. A PREFEITURA
MUNICIPAL COMPROVOU A EXISTÊNCIA DE ORDEM DE SERVIÇO PARA CONSTRUÇÃO DA
CENTRAL MUNICIPAL DE  RESÍDUOS  (CRM)  E  A REALIZAÇÃO  DE  LICITAÇÃO  PARA TAL
OBRA.  RELATÓRIO  TÉCNICO  DA  SEMACE  INDICOU  A  DESATIVAÇÃO  DA  EMPRESA
INVESTIGADA (...)   E  NÃO CONSTATOU IRREGULARIDADES AMBIENTAIS POR PARTE DA
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EMPRESA (...) , QUE ADQUIRIU A PROPRIEDADE DA INVESTIGADA. EXAURIDA A ATUAÇÃO
DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  A EXISTÊNCIA DE  OUTROS  PROCEDIMENTOS  QUE  TRATAM
SOBRE  A  QUESTÃO  DOS  LIXÕES  EM  ITAITINGA/CE  PERMITE  EVENTUAL
ACOMPANHAMENTO  DA  POLÍTICA  PÚBLICA  NO  BOJO  DAQUELES  AUTOS,  SENDO
DESNECESSÁRIA A CONTINUIDADE DO PRESENTE INQUÉRITO COM ESTE ÚNICO INTUITO.
HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

214 - Processo nº 06.2022.00000847-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Grupo Especial de Combate à Corrupção
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO A PARTIR DE SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIO
DO  GRUPO  ESPECIAL  DE  COMBATE  À  CORRUPÇÃO  (GECOC)  ENCAMINHADO  PELO
MEMBRO MINISTERIAL EM ATUAÇÃO JUNTO À 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA
DO EUSÉBIO, EM INVESTIGAÇÕES DESENCADEADAS NO ÂMBITO DAQUELA PROMOTORIA
(NOTÍCIA  DE  FATO  Nº  01.2021.00010902-2  EVOLUÍDA  PARA  O  IC  Nº  06.2022.00001256-7),
OBJETIVANDO APURAR POSSÍVEIS FRAUDES EM PROCESSO LICITATÓRIO REALIZADO PELA
PREFEITURA MUNICIPAL PARA A AQUISIÇÃO DE KIT ALIMENTAÇÃO E CESTAS BÁSICAS.
EXISTÊNCIA DE DOIS  INQUÉRITOS CIVIS  CONTENDO O MESMO OBJETO.  PRINCÍPIO DA
ECONOMIA PROCESSUAL. INVESTIGAÇÃO MAIS AMPLA E ANTIGA AINDA EM SEGUIMENTO
REGULAR.  AUSÊNCIA  DE  PREJUÍZO  AO  INTERESSE  COLETIVO.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO COM O
RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

215 - Processo nº 06.2023.00001341-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
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Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  COM  O  OBJETIVO  DE  APURAR  A
PRÁTICA  EM  TESE  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  CONSISTENTE  EM  DISPENSAR
INDEVIDAMENTE  PROCESSO  LICITATÓRIO,  ATINENTE  À  DISPENSA  DE  LICITAÇÃO  N.
2020052501-SEAPF, A QUAL ENSEJOU O CONTRATO 20200414. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,
CONFORME  AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ
(FLS.333/337).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E  CONSECUÇÃO  DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.338/353).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

216 - Processo nº 06.2017.00002812-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO,  NA COMARCA DE  PACAJUS,  PARA
APURAR  E  AVALIAR  A CONDUTA DO  NOTICIADO,  PASSÍVEIS  DE  SANÇÕES  DA LEI  N.º
8.429/1992, ALTERADA PELA LEI N.º 14.230/2021. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.282/289).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.291/295).  RECONHECIDO
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.
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217 - Processo nº 06.2016.00002665-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
Assunto: Crime contra a administração ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO EM ABRIL 2013 (FL. 08), INICIALMENTE,
LEVADO  A EFEITO  PELA 2ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  EUSÉBIO,  A  QUAL  TOMOU
CONHECIMENTO DA EXISTÊNCIA DE CALÇADA CONSTRUÍDA DE FORMA IRREGULAR PELA
SENHORA  M.  S.  DA  S.,  MAIS  ESPECIFICAMENTE,  NA  RESIDÊNCIA  DA  RECLAMADA,
MANGABEIRA,  EUSÉBIO/CE.  ARQUIVAMENTO  NA  ORIGEM,  CONFORME  AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.707/716). JUDICIALIZAÇÃO DO SEU
OBJETO. SÚMULA 06/2018 DO CSMP. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FLS.717/727). FAVORÁVEL
À HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

218 - Processo nº 06.2021.00001168-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Grupo Especial de Combate à Corrupção
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA  APURAÇÃO  DE  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA ACERCA DAS MOVIMENTAÇÕES SUSPEITAS DA EMPRESA
(...), APONTADAS EM RELATÓRIO DE INTELIGÊNCIA FINANCEIRA (FLS. 01/02), EM RELAÇÃO
AO MUNICÍPIO DE RERIUTABA. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.924/945).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E  CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.946/954).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

219 - Processo nº 06.2023.00000074-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ACOPIARA.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  REGISTRADA  PELA  SRA.  (...).
RELATANDO QUE M. T.  DE S.  OCUPA SIMULTANEAMENTE OS CARGOS DE DIGITADOR E
AUXILIAR  TÉCNICO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  SENDO  QUE  CADA
CARGO EXIGE UMA JORNADA DE TRABALHO DE 40 HORAS SEMANAIS. APÓS ANÁLISE DOS
AUTOS,  O ILUSTRE MEMBRO MINISTERIAL,  CONSTATOU TRATAR-SE DE DEMANDA QUE
DEVE SER JULGADA OU INVESTIGADA NO ÂMBITO FEDERAL,  UMA VEZ QUE A VERBA
USADA É FEDERAL. DECLÍNIO DA COMPETÊNCIA PARA O MPF PARA AS PROVIDÊNCIAS
PERTINENTES  A  MENCIONADA  RECLAMAÇÃO.  SÚMULA  007/2018,  DESTE  CONSELHO
SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  DESPACHO  DE  ARQUIVAMENTO  ÀS  FLS.  195/208.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  ÀS  FLS.213/215.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ALCÂNTARA COSTA ANDRADE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. CIÊNCIA 
DA DECISÃO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO TEOR 
DA REFERIDA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO 
PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: MANIFESTAÇÃO EM PLENÁRIO 
VIRTUAL. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA PELO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes do
relator.

ENCERRAMENTO:
Aos 27 (vinte e  sete)  dias do mês de agosto de 2024 (dois  mil  e  vinte e  quatro),  às  23:59 horas,  foi
encerrada  a  15ª  Sessão  do  Plenário  Virtual  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  da  qual  a
Promotora  de  Justiça  e  Secretária  dos  Órgãos  Colegiados  LIDUINA MARIA DE SOUSA MARTINS
subscreve a presente Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, será considerada válida
para todos os efeitos legais, dispensando-se a assinatura individual dos membros do colegiado.

Obs:1. Dr. Luiz Alcântara Costa Andrade (em substituição à Dra. Maria Neves Feitosa Campos, que se
encontrava em gozo de férias no período de 05/08/2024 a 24/08/2024);
2.  Dra.  Roberta  Coelho  Maia  Alves (em  substituição  ao  Dr.  Pedro  Olímpio  Monteiro  Filho,  que  se
encontrava em gozo de férias, no período de 15/08/2024 a 20/08/2024).
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